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1 ÚVOD 

Manipulační plocha a sběrný dvůr jsou umístěny v Centru komplexního nakládání s odpady Čáslav (dále jen 
„CKNOČ“). Zařízení je určeno ke sběru, soustřeďování, skladování odpadů od původců, od občanů obce Čáslav, 

od občanů okolních obcí, od fyzických osob oprávněných k podnikání a právnických osob a též vlastních 

odpadů vznikajících v rámci provozu zařízení skládky a manipulační plochy. 
 

1.1 Základní identifikační údaje 

Název zařízení: Manipulační plocha a sběrný dvůr  

                                                                       Centrum komplexního nakládání s odpady Čáslav 

Adresa zařízení:  Hejdof 1666, 286 01 Čáslav  

    Tel.:  + 420 327 314 394 

    Fax:  + 420 327 316 131 

     E - mail: caslav@ave.cz 

Vlastník a provozovatel zařízení:  AVE CZ odpadové hospodářství s.r.o. 
     102 00 Praha 10, Pražská 1321/38a 

     Tel.: + 420 296 339 999 

 

Statutární orgán (jednatelé):  

                                                                       Ing. Aleš Hampl, MBA 

Ing. Radim Kotlář 
     Ing. Dušan Svoboda 

Bc. František Dombek 

(prokuristé):   

                                                                       Ing. Jan Žurek 

     Ing. Olga Šmídlová 

                             Ing. Milan Korecký 

 

Ředitel provozovny:  Ing. Radek Doležal 
     Tel.:  + 420 602 852 588 

Vedoucí provozu zařízení: Ing. Jan Poříz 

     Tel.:  +420 731 426 083 

 

1.2 Významná telefonní čísla 

Policie 158, + 420 974 875 710 

Hasiči 150, + 420 950 876 011 

Záchranná služba  155,  + 420 327 305 111 

Integrovaný záchranný systém  112 

 

Městský úřad, OŽP Čáslav  +420 327 300 200 

Krajský úřad Stř. kraje - odbor životního prostředí a zemědělství +420 257 280 111 

KHS Středočeského kraje, ú.p. Kutná Hora +420 327 580 251 

Povodí Labe s.p. Hradec Králové +420 495 088 111 

Povodí Labe, s.p. Čáslav +420 327 313 341 

Česká inspekce životního prostředí – odbor odpad. hospod. +420 233 066 301 
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ČIŽP OI HK– odd. ochrany vod +420 233 066 201 

Česká inspekce životního prostředí – havarijní služba          + 420 731 682 742 

 

1.3 Údaje o sídlech příslušných dohlížecích orgánů 

Městský úřad, OŽP, Gen. Eliáše 6, 286 01 Čáslav 

Krajský úřad Středočeského kraje, Zborovská 11, Praha 5  

Česká inspekce životního prostředí, Wolkerova 40, 160 00 Praha 6 - Dejvice 

KHS Středočeského kraje, ú.p. Kutná Hora, U Lorence 40, 284 01 Kutná Hora 

Povodí Labe s.p. Hradec Králové, Víta Nejedlého 951, 500 02 Hradec Králové 

Povodí Labe, s.p., Třešňová 1330, 286 01 Čáslav 

 

1.4 Orgán schvalující provozní řád zařízení 

Krajský úřad Středočeského kraje, Zborovská 11, Praha 5, 150 21 

 

1.5 Údaje o pozemcích, na nichž je zařízení umístěno 

Kraj: Středočeský 

Katastrální území:  Čáslav 

Parcelní číslo: 1498/14 - 1498/16, 1498/19, 1498/20, 1498/21, 1498/23,  

 

1.6 Informace o posledním rozhodnutí podle stavebního zákona 

Zařízení je součástí areálu Centra komplexního nakládání s odpady Čáslav (dále jen „CKNOČ“). 

Způsob povolení skládky stavební povolení č.j. 838/94 ze dne 7.9.1994 vydané MSÚ 
Čáslav 

Zahájení výstavby MP a sběrného dvora  1993 

Zahájení provozu  MP a sběrného dvora 2008 

Předpokládaný rok uzavření MP a sběrného dvora  

Předpokládaná životnost zařízení   35 let 

 

1.7 Údaj o časovém omezení platnosti provozního řádu 

Platnost provozního řádu je stanovena rozhodnutím Krajského úřadu Středočeského kraje. 

 

1.8 Kapacita zařízení 

Maximální okamžitá kapacita zařízení je 200 t/den. 

Maximální celková kapacita zařízení je 2 490 tun/rok. 

 

2 CHARAKTER A ÚČEL ZAŘÍZENÍ 

Zařízení manipulační plochy a sběrného dvora (dále jen „manipulační plocha“) je umístěno na vícero plochách, 
které jsou vymezené a nachází se v areálu CKNOČ. Manipulační plocha je zpevněná plocha, která slouží ke 

sběru a soustřeďování ostatních a nebezpečných odpadů za účelem nashromáždění dostatečného přepravního 

množství odpadů pro předání do zařízení k využívání a odstraňování odpadů. 
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Hlavní plochy se nacházejí po pravé a levé straně za vjezdem do areálu skládky a jsou zpevněné silničními 

panely nebo zatravňovacími panely. Dále se tyto plochy nacházejí za administrativní budovou po pravé straně 
a jsou vyasfaltovány.  
 

Zařízení je určeno k soustřeďování i vlastních odpadů vznikajících v rámci provozu zařízení, k soustřeďování 
sebraných odpadů a k soustřeďování odpadů přijatých do zařízení CKNOČ od jiných subjektů za účelem jejich 

dalšího využití nebo odstranění.  
 

Dále se zde soustřeďují odpady, u kterých vznikla při přejímce jistá pochybnost např. nedostatečné legislativní 
vybavení dodávky od původce, ZPO, OLPNO, chemické analýzy či pochybnost o kvalitě deklarovaného odpadu 

apod. Tyto odpady jsou zde dočasně umístěny do doby, než je rozhodnuto o jejich dalším vhodném způsobu 
naložení nebo jsou zde umisťovány odpady v rámci interního předávání odpadu mezi provozy provozovatele. 

Odpady budou soustřeďovány v zařízení po dobu nezbytně nutnou. 

2.1 Typ zařízení a způsob nakládání s odpady 

Dle přílohy č. 2 zákona č. 541/2020 Sb., o odpadech, (dále jen „zákon“) v platné znění, v níž je uveden Katalog 

činností, spadá zařízení do činností: 
 

Tabulka č. 1 

Sběr odpadu sběr 

odpadů, kromě vozidel s ukončenou životností a 
elektrozařízení podle zákona o výrobcích s 
ukončenou životností 

11.1.0  

odpadních elektrozařízení 11.1.2  

 

2.2 Seznam druhů odpadů 

Seznam druhů odpadů přijímaných do zařízení je uveden v příloze č. 1 tohoto provozního řádu. 
 

2.3 Zpětný odběr výrobků s ukončenou životností 

Povinnost zpětného odběru se vztahuje na odpadní elektrozařízení, odpadní baterie nebo akumulátory a 

odpadní pneumatiky dle zákona o výrobcích s ukončenou životností č. 542/2020 Sb. Nakládání s použitými 

elektrozařízeními je zajištěno na základě smluvního kontraktu s provozovatelem kolektivního systému pro 

zpětný odběr elektrozařízení. Na soustřeďování elektrozařízení slouží speciální klecové kontejnery, příp. jsou 

elektrozařízení ukládána na zpevněnou zabezpečenou plochu, kde je možno ukládat i volně ložené kusy OEEZ. 

Je potřeba dbát na vhodnou manipulaci s těmito výrobky, při nakládce zabránit sesuvu. Při manipulaci se 

vyvarovat nárazům a pádům výrobků. V případě dlouhodobého uložení, elektrozařízení soustřeďovat v 
prostorách zabezpečených před účinky atmosférických vlivů. Zpětně odebrané výrobky je nutné soustřeďovat 

od odpadů odděleně, přičemž na zpětný odběr zářivek a baterií musí být použity specifické kontejnery, které 
brání rozbití těchto zpětně odebíraných výrobků. Zářivky jsou soustřeďovány ve speciálním kovovém 
kontejneru (především od Mevatec) nebo kartonových boxech k tomuto účelu určených. Oddělené 
soustřeďování ve speciálních nádobách či kontejnerech je zajištěno u nakládání s alkalickými bateriemi. Pro 

sběr a přepravu se používají vhodné k tomu určené kontejnery a nádoby, jedná se o nádoby, které slouží jak k 

přepravě, tak i ke skladování akumulátorů. Při nakládce je nutno dbát na zvýšenou pozornost při manipulaci 

(zabránit sesuvu atd.). 
 

2.4 Vymezení věcí a materiálů, které vstupují do zařízení a nejedná se o odpady 

viz. zpětný odběr  
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3 STRUČNÝ POPIS ZAŘÍZENÍ 

3.1 Popis technického vybavení zařízení  

Na vstupu do areálu CKNOČ se nachází administrativní budova se sociálním zařízením a váha pro vážení 
přivážených odpadů. V rámci provozního dvora je instalována mycí rampa pro očistu vozidel opouštějící areál 
CKNOČ. Celý areál je oplocen, aby bylo zamezeno vstupu nepovolaných osob, nekontrolovanému ukládání 
odpadů, vnikání zvěře apod. 

Pro odvodnění provozního dvora, zpevněných ploch a jednotlivých stavebních objektů skládky slouží dešťová 
kanalizace, která odvádí dešťovou vodu do usazovací nádrže a následně přepadem pokračuje do 
odvodňovacího příkopu. Kanalizace je osazena typovými šachtami Š1-Š9. 
 

V usazovací nádrži dochází k sedimentaci nečistot z dešťové vody z provozního dvora skládky před zaústěním 
do odvodňovacího příkopu. Zemní nádrž o užitném objemu 61 m3 je opatřena dvěma nornými stěnami. Dno 

nádrže má sklon ke kalové jímce, odkud je možno odčerpat nečistoty při čistění usazovací nádrže. Usazovací 
nádrž má funkci stálé požární nádrže. 

 

4 TECHNOLOGIE ZAŘÍZENÍ 

4.1 Soustřeďování odpadů 

Odpady jsou soustřeďovány v prostředcích k soustřeďování, které 

a) jsou odolné proti chemickým vlivům odpadů, pro které jsou určeny, 
b) splňují technické požadavky k nakládání s chemickými látkami a směsmi se stejnými vlastnostmi jako mají 
odpady, pro které jsou určeny, 
c) jsou odlišeny tvarem, barvou nebo značením od prostředků nepoužívaných pro nakládání s odpady a od 

prostředků určených k soustřeďování jiných druhů odpadů, 
d) svým provedením zajišťují bezpečnost při jejich obsluze, a pokud nejsou určeny pro jednorázové použití, i při 
jejich čištění a dezinfekci, 

e) svým provedením nebo v kombinaci s technickým provedením a vybavením místa, v němž jsou umístěny, 
zabezpečují ochranu okolí před únikem odpadů a před emisemi nebo zápachem a zároveň chrání odpad před 
nežádoucím znehodnocením, zneužitím nebo odcizením a 

f) jsou umístěny tak, aby byla zajištěna bezpečnost při jejich obsluze, požární bezpečnost, dostupnost a 

možnost obsluhy mechanizačními a dopravními prostředky. 

 

Prostředky pro soustřeďování jsou speciální nádoby (např. plastové KLINIX BOXY pro zdravotnický odpad), 

kontejnery (např. ASF 445, ASF 1000 – pro oleje, AKU kontejnery – pro akumulátory), velkoobjemové 

kontejnery (např. pro stavební suť, šrot, SKO), obaly (např. kovové – plastové sudy se zátkami nebo odnímacím 
víkem, PE pytle, papírové pytle, kartonové krabice), jímky a nádrže, umožňující oddělené soustřeďování 
odpadů dle druhu odpadu, aby bylo zabráněno nežádoucímu mísení jednotlivých druhů odpadů a aby bylo 

zabráněno jejich úniku do okolního prostoru.  

 

Sběr separovaného odpadu (papír, plasty, sklo, kovy a jedlé oleje) je prováděn v prostředcích o objemech 

převážně 110, 120, 240 a 1100 litrů, do nichž jsou jednotlivé komodity odděleně ukládány a pravidelně 
odváženy k využití. 
 

Odpady umístěné na manipulační ploše jsou ukládány do velkoobjemových kontejnerů, které můžou být dle 

potřeby a způsobu využití opatřeny i víky nebo mohou být jiným způsobem překryty, tak aby mohly být využity 

pro volné soustřeďování odpadů. Místo je ohraničeno a označeno tak, aby bylo zřejmé, že věci zde umístěné 
jsou odpadem včetně označení kódu a názvu druhu odpadu. 
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Manipulační plochy jsou využívané nejčastěji jako kontejnerová stání určená pro umístění prostředků pro 

soustřeďování, ale i pro volné soustřeďování např. pneumatik. 

 

Prostředky využívané zároveň jako přepravní prostředky jsou dle svých specifik přepravovány na příslušných 

nástavbách a přívěsech dle druhu vozidla. 

 

Patří sem především: 

• Kontejnery pro ramenový systém – vanové kontejnery otevřené i uzavřené o objemu 3-11 m³ 
• Kontejnery pro hákový systém 

- velkokapacitní ocelové natahovací kontejnery ABROLL, objem 15-35 m³, tuzemský výrobce. 
Kontejnery jsou vybaveny dvoukřídlými vraty s uzavíracím mechanismem. Boky a čela 
kontejnerů jsou opatřeny závěsy k uchycení plachty. Jejich použití je vhodné především pro 

soustřeďování a přepravu komunálních a průmyslových odpadů vhodné i pro přepravu event. 
uskladnění sypkých materiálů. 

- nízkoprofilové kontejnery – typ velkokapacitních kontejnerů s nízkými bočnicemi povětšinou 

otevřené s úchyty na plachtu 

- další typy kontejnerů s hákovými úchyty pro natažení kontejneru na nákladní vozidlo 

 

Přepravní prostředky i prostředky pro soustřeďování, které jsou používány pro přepravu odpadu, odpovídají 
ADR dohodě pro přepravu nebezpečných věcí a jsou opatřeny UN kódem. 

 

Odpady budou odváženy na příslušná zařízení provozovatele nebo jiné oprávněné osobě po naplnění daného 

prostředku nebo naplnění takového množství prostředků, aby bylo vozidlo dostatečně naloženo, aby byla 

využita maximální kapacita vozidla a byly splněny i ekonomické předpoklady pro odvoz odpadu. 

 

4.1.1 Popis hlavních soustřeďovacích prostředků 

Velkoobjemové kontejnery 

Velkokapacitní ocelové kontejnery – např. ABROLL (s dvoukřídlými vraty), vanové, nízkoprofilové a další. 
 

Plastové či kovové nádoby na baterie 

Nádoby mají mnoho možností použití. Především jsou vhodné pro soustřeďování a přepravu starých 

akumulátorů nebo skladování a přepravu nejrůznějších pevných nebo pastovitých látek. Robustní konstrukce 

umožňuje několikanásobné stohování. Nádoba je opatřena volně odnímatelným víkem. 
 

Plastové či kovové nádrže vhodné na nebezpečné látky 

Speciální plastové nebo kovové nádrže (sudy) se zátkami, odnímatelným nebo šroubovacím víkem, které jsou 

lehké, dobře stabilní a manipulovatelné a odolné proti většině olejů, louhů i kyselin. 
 

Polyethylenové pytle 

Jsou používány pytle z ekologicky neutrálního polyethylenu v obvyklých tloušťkách (gramážích), v různých 

objemech, v barevných variantách nebo průsvitné, jsou snadno spalitelné, neuvolňují škodlivé plyny. 
 

Kovové kontejnery na zářivky 

Určeny pro soustřeďování a přepravu opotřebených zářivkových trubic a výbojek (možno využít i kartonové 
boxy). 
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4.2 Soustřeďování nebezpečných odpadů (NO) 

1) Prostředky pro soustřeďování NO se označují písemně názvem odpadu, jeho katalogovým číslem a dále 

kódem a názvem nebezpečné vlastnosti, nápisem „nebezpečný odpad“ a výstražným grafickým symbolem pro 

nebezpečnou vlastnost. 

2) Označení kódem a názvem nebezpečné vlastnosti, nápisem „nebezpečný odpad“ a výstražným grafickým 
symbolem se uvádí na označovacím štítku. Označovací štítek, název odpadu a jeho katalogové číslo musí být 
při běžném nakládání viditelné pro osobu nakládající s NO. Název odpadu a jeho katalogové číslo mohou být 
součástí štítku, v takovém případě musí být uvedeny stejnou velikostí písma jako nápis „nebezpečný odpad“. 
Část štítku s názvem odpadu a jeho katalogovým číslem se nezapočítává do minimálních rozměrů štítku dle 

vyhlášky. 
3) V případě, že odpad vykazuje současně více nebezpečných vlastností, je prostředek pro soustřeďování NO 

označen štítkem s kódy, názvy a výstražnými grafickými symboly všech těchto nebezpečných vlastností. 
4) Rozměry pro označovací štítky a grafické symboly jsou uvedeny v tabulce č. 2 a 3 tohoto provozního řádu.  
 

Jako prostředky pro soustřeďování NO slouží zejména speciální nádoby, kontejnery a obaly, které splňují 
technické požadavky kladené na prostředky dle platné legislativy. Při volbě místa nebo umístění prostředku 

pro soustřeďování musí být zohledněny otázky bezpečnosti při jeho obsluze, požární bezpečnosti, jeho 

dostupnosti a možnosti obsluhy mechanizačními a dopravními prostředky. V blízkosti prostředku pro NO 

nebo na něm musí být umístěn identifikační list soustřeďovaného odpadu a musí být označen i jménem a 
příjmením osoby odpovědné za obsluhu a údržbu daného prostředku. 

 

Při nakládání s nebezpečnými kapalnými odpady je možno pro zajištění dvojího jištění využít sběrných nádrží 
(úkapových van), které jsou umisťovány pod prostředky pro soustřeďování s tekutým odpadem. 
 

Na soustřeďování NO, které mají nebezpečné vlastnosti, popřípadě stejné nebezpečné vlastnosti jako mají 
chemické látky nebo přípravky, na které se vztahuje zvláštní právní předpis, se také vztahují obdobné technické 
požadavky jako na soustřeďování těchto chemických látek a přípravků podle zvláštních právních předpisů. 
 

4.2.1 Označování nebezpečných odpadů 

Tabulka č. 2: Předepsané rozměry 

Velikost obalu (l) Rozměr štítku (mm) Rozměry každého z výstražných 
grafických symbolů 

(v milimetrech) 

menší nebo rovno 3 pokud možno alespoň 

52 × 74 

pokud možno alespoň 16 × 16 

nikdy však méně než 10 x 10 

větší než 3 a menší nebo rovno 50 alespoň 74 × 105 alespoň 23 × 23 

větší než 50 a menší nebo rovno 500 alespoň 105 × 148 alespoň 32 × 32 

větší než 500 alespoň 148 × 210 alespoň 46 × 46 

 

 

 

Tabulka č.3: Grafické symboly 
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HP 1 Výbušné HP 2 Oxidující HP 3 Hořlavé 
HP 4a Dráždivé 

HP 8 Žíravé 

HP 4b Dráždivé 

HP 15 Následně 
nebezpečný 

 

 

    

Grafický symbol se 

doplní podle 
projevující se 

nebezpečné 
vlastnosti, kterou v 

době vzniku neměl 

HP 5 Toxicita pro 

specifické cílové 
orgány/Toxicita při 

vdechnutí 
HP 7 Karcinogenní 
HP 10 Toxické pro 

reprodukci 

HP 11 Mutagenní 
HP 13 Senzibilizující 

HP 6 Akutní toxicita 

HP 12 Uvolňování 
akutně toxického 

plynu 

HP 9 Infekční HP 14 Ekotoxický 

HP 15 Odpad 

schopný vykazovat 
při nakládání sním 

některou z výše 
uvedených 

nebezpečných 

vlastností, kterou v 

době vzniku neměl. 
 

Na štítku se uvede 

název nebezpečné 
vlastnosti 

následovně: 
Následně 

nebezpečný 

Grafické symboly mají černý znak na bílém podkladu s červeným rámečkem, který je dostatečně široký, aby byl 

jasně viditelný. 

4.3 Popis soustřeďování vybraných druhů odpadů 

 

Sběr odpadů obsahujících azbest 

Cílem veškeré činnosti, která je prováděna v souvislosti s odstraňováním odpadů s obsahem azbestu je 

minimalizovat množství volně polétavých azbestových vláken nebo azbestového prachu a zabránit rozlití 
kapalin obsahujících azbestová vlákna. Odpady obsahující azbestová vlákna a azbestový prach jsou přejímány v 
neprodyšně uzavřených obalech, které jsou opatřeny štítkem s upozorněním, že obsahují azbest. Odpad s 

azbestem je vyloučen z volné nakládky. Odpady s obsahem azbestu jsou předávány oprávněné osobě nebo 

ukládány pouze na skládkách k tomuto účelu určeným. Pokud obsluha skládky nakládá s odpady s obsahem 
azbestu, které nejsou zabaleny a utěsněny v neprodyšných obalech, je povinna nosit příslušné jednorázové 

OOPP tj. roušku popřípadě respirátor, ochranné rukavice apod., které budou po použití odstraněny v souladu 

se zákonem o odpadech. U odpadů katalogové číslo 16 02 15, 16 11 01 a 16 11 03 bude doložen dokument 

dokladující, že neobsahuje jiné nebezpečné látky vyjma azbestu. 

 

Odpady vzniklé z provozu zařízení 
Odpady vznikající při údržbě a opravách techniky a zařízení jsou buď součástí servisů dodavatelů služeb, nebo 

jsou vedeny jako vlastní produkce podle rozhodnutí o IP. Odpady z vlastní produkce budou přijaty v souladu 

s provozními řády jednotlivých zařízení v rámci CKNOČ nebo předávány dále oprávněné osobě. 
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4.4 Přejímka odpadů do zařízení  

Provozovatel zařízení je povinen při převzetí odpadu (s výjimkou odpadu, jehož vlastníkem byl už před 

převzetím): 

1. zaznamenat údaje o odpadu a předávající osobě a provozovně nebo zařízení určeném pro nakládání s 
odpady, ze kterých je odpad předáván tak, aby mohla být vedena průběžná evidence odpadu a 

prováděno ohlašování, 
2. odpad zvážit a provést jeho vizuální kontrolu, 
3. ověřit zařazení odpadu podle druhu a kategorie, s výjimkou převzetí od nepodnikající fyzické osoby, 

4. zařadit odpad podle druhu a kategorie v případě, že ho přebírá od nepodnikající fyzické osoby, a 

5. v případě, že není k převzetí daného druhu nebo kategorie odpadu oprávněn, odmítnout převzetí 
odpadu do zařízení, 

6. vydat osobě, od které odpad do zařízení převzal, potvrzení o množství, druhu a kategorii předaného 

odpadu, včetně uvedení identifikačního čísla zařízení, 
7. v případě, převzetí komunální odpady od fyzických osob, oznámit obci, na jejímž území odpad vznikl, 

do 15. ledna druh a množství převzatého odpadu za předchozí kalendářní rok,  

8.  při převzetí kovového odpadu stanoveného vyhláškou ministerstva zaznamenat kromě údajů podle § 
17 odst. 1 písm. b) bodu 1 rovněž údaje o fyzické osobě(jméno, popřípadě jména, a příjmení, adresa 
místa trvalého pobytu nebo místa pobytu a číslo průkazu totožnosti.), která fyzicky předala odpad do 
zařízení, vést průběžnou evidenci těchto údajů a tuto evidenci uchovávat po dobu 5 let od převzetí 
odpadu; za účelem splnění této povinnosti je provozovatel zařízení oprávněn vyžadovat k nahlédnutí 
průkaz totožnosti této fyzické osoby. Podle věty první se nepostupuje, pokud je odpad přebírán z 
jiného zařízení určeného pro nakládání s odpady. 

a. v souladu s §19 odst. 4 písm. a) je převzetí kovových odpadů sledováno kamerovým systémem. 

Záznamy z kamerového systému jsou uchovávány po dobu 30 dnů a na vyžádání lze tento 
záznam poskytnout orgánům provádějícím kontrolu podle tohoto zákona 

a dále: 
- předat s každou jednorázovou nebo první z řady opakovaných dodávek odpad obchodníkovi s odpady 

nebo dalšímu provozovateli zařízení vždy s údaji o zařízení, ze kterého odpady předává, a s údaji 

nezbytnými k posouzení, zda smí být odpad do zařízení přijat nebo zda smí obchodník s odpady takový 
odpad převzít, a v případě odpadu určeného k uložení na skládce odpadů nebo k zasypávání dále se 

základním popisem odpadu; v případě opakovaných dodávek odpadu určeného k uložení na skládce 
nebo k zasypávání je povinen předat informace o kritických ukazatelích v četnosti a rozsahu podle § 15 
odst. 2 písm. e) zákona, 

- oznámit bez zbytečného odkladu příslušnému krajskému úřadu a krajské hygienické stanici nepříznivé 
vlivy nakládání s odpadem na zdraví lidí nebo životní prostředí, které jsou v rozporu s vlivy popsanými 
v provozním řádu zařízení nebo vlivy, které překračují limity znečišťování stanovené jinými právními 

předpisy na ochranu životního prostředí a zdraví lidí, a oznámit opatření přijatá k zamezení těchto 

nepříznivých vlivů 

 

4.4.1 Údaje o předávající osobě a odpadu 

1) Předávající osoba poskytne osobě – provozující příslušné zařízení určené pro nakládání s odpady a 

obchodníkovi s odpady v případě jednorázové nebo první z řady dodávek následující písemné informace: 

a) IČO, bylo-li přiděleno, obchodní firmu/název/jméno a příjmení osoby předávající odpad, identifikační 
číslo obchodníka s odpady, pokud je předávající osobu obchodník s odpady, identifikační číslo zařízení, 
ze kterého je odpad předáván, pokud je předávající osobou provozovatel zařízení, identifikační číslo 
provozovny, pokud je předávající osobou původce odpadu, název, adresu a identifikační číslo základní 
územní jednotky (dále jen „IČZUJ“) provozovny. V případě vzniku odpadu mimo provozovnu se uvede 

kód SO ORP/SOP z číselníků správních obvodů vydaných Českým statistickým úřadem podle místa 
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vzniku odpadu a stručné označení činnosti, při které odpad vznikl, adresa a IČZUJ podle místa vzniku 

odpadu; v tomto případě se identifikační číslo provozovny a název provozovny neuvádí, 
b) katalogové číslo odpadu, kategorie a v případě nebezpečného odpadu také údaje o jeho nebezpečných 

vlastnostech, a dále identifikační list nebezpečného odpadu, jeho kopii nebo údaje nezbytné pro 

zpracování identifikačního listu nebezpečného odpadu, a v případě odpadu skupiny 19 původem ze 

skupiny 20 a 15 01 a 17 podle Katalogů odpadů rovněž údaj o tom, jaká hmotnost z předávaného 

odpadu je původem z každé z těchto skupin, 
c) další údaje o vlastnostech odpadu nezbytné pro zjištění, zda je možné v příslušném zařízení s daným 

odpadem nakládat, včetně kopií protokolů o zkouškách a k nim kopie příslušných protokolů o odběru 

vzorků, pokud jsou zkoušky pro tento účel nezbytné, 

d) kopii osvědčení o vyloučení nebezpečných vlastností, pokud bylo pro daný odpad vydáno, 
e) v případě, že je původcem odpadu fyzická osoba nepodnikající, poskytne při předání název obce, na 

jejímž území odpad vznikl. 

 

V případě odmítnutí přijetí odpadu do zařízení bude o této skutečnosti v souladu se zákonem informován 
Krajský úřad Středočeského kraje. 

 

Ukládání odpadů bez souhlasu obsluhy je na manipulační ploše přísně zakázáno. Odvoz jakýchkoliv jiných 
předmětů či odpadů z manipulační plochy nepovolanými osobami je přísně zakázán. 

 

4.4.2 Přejímka odpadů od fyzických osob (od občanů obce), na které se nevztahují povinnosti původce 

Na komunální odpady, které vznikají na území obce a které vznikají činností fyzických osob se nevztahují 
povinnosti původce. Za původce odpadů se v tomto případě považuje obec. Obec se stává původcem odpadu v 

okamžiku, kdy fyzická osoba odpad odloží na místě k tomu určeném (např. sběrný dvůr). Povinnosti původce 
odpadu dle zákona o odpadech vznikají tedy obci. V evidenci jsou tyto odpady přijaty kódem B00, kde je jako 

původce uvedena obec. Není-li uzavřen smluvní vztah ohledně nakládání s odpadem komunálního charakteru 

mezi obcí a dotčeným zařízením provozovatele, platí fyzická osoba úhradu za odložení odpadu v tomto zařízení 
v hotovosti na místě. V případě, že je uzavřena smlouva s obcí, mají většinou občané možnost odložení odpadů 
v zařízení zdarma s tím, že náklady hradí obec. 
 

4.4.3 Přejímka odpadů od fyzických osob 

U přejímky odpadů u fyzických osob, na něž se nevztahují povinnosti původce, jsou požadovány pouze 

následující činnosti a informace o odpadu: 

• vizuální kontrola každé dodávky odpadu, 

• zaznamenání množství a charakteristik přijatého odpadu (záznam obsahuje kód druhu odpadu, 

kategorii, název odpadu, údaje o hmotnosti odpadu, datum dodávky) 
• bude vydán doklad o převzetí odpadu dle náležitostí §17 odst.1 písm. C) zákona č. 541/2020  a 

popřípadě doklad o zaplacení poplatku za převzetí odpadu do zařízení 
Doveze-li fyzická osoba do zařízení sběrného dvora odpad, nepředkládá oprávněné osobě k převzetí odpadu 
žádné průvodní doklady. Občan dle vyhlášky obce odkládá odpad na určeném místě. V tuto chvílí se stává 
původcem obec. 

 

5 MONITOROVÁNÍ PROVOZU ZAŘÍZENÍ  

Monitoring zařízení je zajištěn kontrolou vstupů do zařízení a kontrolou technického vybavení zařízení. 
Odpady jsou pravidelně odváženy a též je zajištěna výměna nádob v případě potřeby. 

Technické provedení prostředků pro soustřeďování užívaných pro sběr a výkup, soustřeďování, skladování a 
manipulaci odpadů zabezpečuje odpad před nežádoucím znehodnocením, zneužitím, odcizením nebo únikem 
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ohrožujícím životní prostředí. Prostředky – kontejnery jsou pravidelně vizuálně kontrolovány, zda nedochází k 
úniku odpadů. V případě, že je kontrolou zjištěn únik odpadů, je zajištěna náprava a případná sanace 

zasažených ploch. 

Zařízení je v rámci areálu umístěno ve vzdálenosti 420 m od obytné zástavby. Díky tomu nejsou překračovány 
hygienické limity hluku ve venkovním chráněném prostoru podle požadavků § 30 zákona 258/2000 Sb. a NV č. 

272/2011 Sb., o ochraně zdraví před nepříznivými účinky hluku a vibrací.  Provozní doba sběrného dvora je 

pondělí – pátek od 7:00 do 16:30 hod a každá první sobota v měsíci od 13:00 do 16:00 hod. V těchto hodinách 
nedojde v nejbližších chráněných venkovních prostorech staveb k překročení hygienického limitu hluku pro 

denní (LAeq,8h = 50 dB) a noční (LAeq,8h = 40 dB) dobu. 

 

Provoz obslužné dopravy záměru na veřejné komunikační síti bude pouze v denní době (6–22 h). V nejbližších 
chráněných venkovních prostorech staveb budou dodrženy hygienické limity hluku dle nařízení vlády 
č. 272/2011 Sb., ve znění pozdějších předpisů, pro denní (LAeq,8h = 50 dB), resp. noční dobu (LAeq,1h = 40 

dB). 

 
 

6 ORGANIZAČNÍ ZAJIŠTĚNÍ PROVOZU ZAŘÍZENÍ 

6.1 Výčet zaměstnanců, kteří zajišťují provoz zařízení s uvedením jejich pracovního zařazení 
Provoz manipulační plochy a sběrného dvora zajišťuje: 

- ředitel provozovny 

- vedoucí provozu 

- zástupce vedoucího provozu 

- provozní technik 

- vážná/ý 

- evident/ka 

- strojník 

- obsluha zařízení 
- ostraha 

6.2 Povinnosti zaměstnanců zařízení 

Ředitel provozovny 

- odpovídá za zajištění odborného nakládání s odpady v souladu s požadavky legislativních předpisů 

- odpovídá za pravidelná školení týkající se nakládání s odpady pro zaměstnance CKNOČ 

- kontroluje vedení evidence přijatých odpadů 

- zabezpečuje provádění monitorování provozu a vyhodnocení výsledků 

- provádí kontroly provozu zařízení 
 

Vedoucí provozu zařízení 

- ve své činnosti je podřízen řediteli provozovny a řídí ostatní zaměstnance CKNOČ, kteří jsou mu pracovně 
podřízeni 

- kontroluje provoz zařízení, odpovídá za bezpečnost provozu  

- řídí se při své činnosti zásadami tohoto provozního řádu a integrovaných povolení a odpovídá za dodržování 
jejich ustanovení všemi zaměstnanci  

- odpovídá společně s ředitelem provozovny, vážným a evidentem za úplnost a správnost vedení evidence 
odpadů přijatých na zařízeních 

- odpovídá za dodržování legislativních předpisů týkajících se zařízení a životního prostředí 
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- společně s koordinátorem BOZP odpovídá za školení BOZP a PO 

- zajišťuje periodické revize na zařízení 
- zajišťuje monitorování vlivu zařízení na životní prostředí 
- umožňuje vstup do areálu CKNOČ pro kontrolní orgány státní správy, ke kontrole předkládá vyžádané 

podklady a zajistí doprovod do prostoru zařízení a provedení zápisu o kontrole do provozního deníku 

- ihned informuje ředitele provozovny a vedení společnosti o započaté kontrole orgánů státní správy a o 

veškerých mimořádných událostech v areálu CKNOČ 

- dbá na to, aby byly na viditelném místě vyvěšeny: provozní doba, seznam odpadů a ceník 

- řídí obsluhu, organizuje odstranění nepovolených odpadů a řeší mimořádné události.  
- provádí v pravidelných i namátkových intervalech kontrolu zařízení a o provedených kontrolách provádí 

zápisy do provozního deníku. 
- operativně řeší zjištěné neshody a závady, které by mohly ohrozit bezpečnost provozu a současně zabezpečí 

preventivní a nápravná opatření,  
- seznamuje podřízené zaměstnance s osobními riziky na příslušných pracovních pozicích a při vykonávání 

přidělených úkolů a činností  
- odpovídá za druhy odpadů soustřeďovaných na zařízení  
- odpovídá za vedení provozního deníku 

- odpovídá za pravidelnou kontrolu příjezdových i obslužných komunikací a včasné zajištění jejich údržby a 
zprůjezdnění, za zajištění bezpečného vjezdu a výjezdu z areálu 

- odpovídá za dodržování otevírací doby v areálu CKNOČ 

- provádí stanovená měření provozních parametrů zařízení, klimatických údajů a monitoringu  

- odpovídá za používání přidělených OOPP  

- odpovídá za dodržování ustanovení tohoto provozního řádu 

- dodržuje bezpečnost práce a účastní se předepsaných školení 
 

 

Zástupce vedoucího provozu  
 

- zastupuje vedoucího a tím přebírá odpovědnost za výše uvedená ustanovení 
- odpovídá za vedení provozního deníku, kontrolní knihy, knihy návštěv, inventární knihy 

- ihned informuje vedoucího provozu o započaté kontrole orgánů státní správy a o veškerých mimořádných 
událostech v areálu CKNOČ, navrhuje řešení těchto mimořádných událostí 

- dodržuje bezpečnost práce a účastní se předepsaných školení 
- podle potřeby a povahy plní další pracovní úkoly, jimiž jej pověří nadřízený 

 

Provozní technik 

 

- odpovídá za pravidelnou kontrolu zařízení a udržování čistoty  

- odpovídá za zajištění periodických revizí na zařízeních a školení BOZP a PO 

- odpovídá za používání přidělených OOPP 

- zajišťuje školení strojníků a bezpečnostní školení pracovníků  
- zajišťuje technické zabezpečení zařízení, zajištění funkčnosti strojů (revize, opravy apod.) 

- odpovídá za dodržovaní zásad GDPR na pracovišti  
- dodržuje bezpečnost práce a účastní se předepsaných školení 
- podle potřeby a povahy plní další pracovní úkoly, jimiž jej pověří nadřízený 

 

Vážná/ý 

 

- kontroluje přivážené a soustřeďované odpady tzn. obsluha zařízení zkontroluje, zda odpady vizuálně 
odpovídají deklarovaným odpadům a jsou uvedeny v seznamu odpadů povolených přijímat do zařízení 

- inkasuje poplatky za odpady a vystavuje pokladní bloky 
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- provádí registraci odpadu dle kap. 4.4 a 7.2  

- povoluje vstup a vjezd do areálu  

- určuje místo a způsob soustřeďování odpadů, reguluje pohyb vozidel po obslužných komunikacích v areálu 

- zakazuje příjem odpadu, který nevyhovuje podmínkám přijetí 
- vede provozní deník, kontrolní knihy, knihy návštěv, inventární knihy 

- provádí kontrolu očisty vozidel opouštějících areál  
- vede vodohospodářskou evidenci  

- vede evidenci odpadů dle zákona o odpadech a navazujících právních předpisů 

- podle potřeby a povahy plní další pracovní úkoly, jimiž jej pověří nadřízený 

- dodržuje bezpečnost práce a účastní se předepsaných školení 
 

Evident/ka 

 

- odpovídá za správnost vedení evidence odpadů dle zákona o odpadech a navazujících právních předpisů 

- podle potřeby a povahy plní další pracovní úkoly, jimiž jej pověří nadřízený  
- dodržuje bezpečnost práce a účastní se předepsaných školení 

 

Strojník (obsluha kompaktoru, dozéru a pracovních strojů) 
 

Provádí a odpovídá za: 
- řádný stav mechanizace a provádění oprav na ní, dle předpisů výrobce 

- hospodaření s pohonnými hmotami a mazadly 

- bezpečné odstavení a uložení mechanizace, pohonných hmot, mazadel a náhradních dílů  
- uvědomuje vedoucího nebo jeho zástupce při vzniku mimořádných událostí 
- vizuální kontrolu odpadu při příjmu do zařízení  
- dodržování bezpečnostních předpisů při ukládání odpadů na zařízení a pohybu vozidel po areálu 

- provádění údržby  
- provádění pomocných prací dle pokynů vedoucího provozu 

- sledování nežádoucího výskytu hlodavců (zvýšený výskyt hlodavců okamžitě oznámí nadřízenému 

zaměstnanci) 
- dodržování zásad tohoto provozního řádu 

- dodržuje bezpečnost práce a účastní se předepsaných školení 
 

Obsluha zařízení 
 

- odpovídá za nezávadný provoz zařízení 
- dodržuje provozní řád 

- odpovídá za řádné umístění odpadů do prostředků k soustřeďování odpadů, na manipulační plochu a 

čistotu v areálu zařízení 
- zajišťuje pravidelné odvážení odpadů a výměnu nádob 

- provádí denní (v provozních dnech) vizuální kontrolu prostředků pro soustřeďování NO 

- je povinen poskytnout pomoc při ukládání odpadů starším a invalidním osobám 

 

Ostraha 

Ostraha objektu areálu CKNOČ probíhá mimo provozní dobu a je prováděna na základě smlouvy mezi 

provozovatelem a bezpečnostní agenturou. 

V případě zjištění jakékoli závady nebo mimořádné události jsou pracovníci ostrahy povinni okamžitě hlásit 
vzniklou situaci vedoucímu, popř. jeho zástupci. Pokud dojde v průběhu výkonu služby k události, která je 
popsána v následujícím odstavci, je tato událost vždy zaznamenána ve služební knize a oznámena vedoucímu 
nebo jeho zástupci: 
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- vniknutí nepovolané osoby do areálu CKNOČ 

- zjištění ztráty čehokoliv z areálu CKNOČ 

- změna stavu zařízení, při které dojde k ohrožení životního prostředí 
- požár v úložišti nebo na zařízeních CKNOČ (budovy, vozidla apod.) 

- poškození oplocení 

Ostraha objektu provádí prohlídky areálu v pravidelných intervalech a výsledek kontroly zaznamená ve 
služební knize. 

Při veškeré činnosti osob a provozních mechanismů a vozidel v areálu je nutno dbát zvýšené opatrnosti při 
činnostech v okolí plynových studní a nepoškodit drenážní obsyp a neporušit perforované trubky plynové 
studny. 

Dále je nutné dbát o to, aby při manipulaci na okrajích skládky nebyla porušena fólie a těsnící prvky skládky. Při 
najíždění do skládky přes okraj jsou budovány ochranné prvky (zpevnění pomocí panelů apod).  

Ostraha je proškolena na vážení odpadů v době, kdy není přítomna obsluha váhy. Pokud provádí vážení 
odpadu ostraha, je na složišti skládky, vykládce odpadů přítomen vždy odpovědný pracovník, který provede 

kontrolu shody odpadu se ZPO.  

 

6.3 Vybavení provozovny mechanizačními prostředky 

Manipulační plocha a sběrný dvůr je vybaven následnou mechanizací: 

• čelní nakladač 

• traktorbagr 

• traktor 

• zametací vůz 

• ramenný a hákový nosič kontejnerů 

 

6.4 Vymezení provozní doby a označení zařízení 

Otevírací doba od 6:30 do 16:30 pro všechny, kdo potřebují do areálu zařízení vjet. 

Provozní doba od 5:00 do 24:00 pro nasmlouvané zákazníky, kteří přivezou odpad do zařízení. 

 

Na vstupu do zařízení musí být umístěny výstražné tabulky: 

- nepovolaným osobám vstup zakázán 

- zákaz vstupu s otevřeným ohněm 

- dále informační tabule obsahující: název zařízení, identifikační číslo zařízení, druhy odpadů nebo skupiny a 

podskupiny odpadů podle Katalogu odpadů, které mohou být v zařízení využívány, odstraňovány, sbírány 
nebo vykupovány, obchodní firma nebo název, právní forma a sídlo, je-li provozovatel právnickou osobou; 

včetně jména, příjmení a telefonního spojení osoby oprávněné jednat jménem provozovatele, správní 
úřad, který vydal souhlas k provozování zařízení a s jeho provozním řádem, včetně telefonního spojení, 
provozní doba zařízení (může být vyvěšena na vjezdu do areálu CKNOČ).  
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6.5 Způsob ochrany zařízení před vniknutím nepovolaných osob a vymezení oprávněných osob, způsob 
ochrany zařízení v mimoprovozní době 

V době provozu zařízení je ostraha objektu zajištěna zaměstnanci CKNOČ. Příchod nebo příjezd do zařízení je 

možný pouze hlavní branou. Celý areál je oplocen. 

Obsluha vozidel přivážejících odpad se na zařízení zdržuje jenom po nezbytně nutnou dobu a musí důsledně 

dbát pokynů zaměstnanců provozu. 

Mimo provozní dobu je areál střežen pracovníky bezpečnostní agentury. 

 

6.6 Výčet orgánů a osob povinných a oprávněných zajišťovat dozor nad provozem zařízení a dodržování 
provozního řádu 

• Vedoucí provozu CKNOČ odpovídá za provádění namátkových kontrol provozu, o provedených kontrolách 

se provádějí zápisy do provozního deníku. 

• Hasičský záchranný sbor Středočeského kraje, územní odbor Čáslav 

• Městský úřad Čáslav 

• Krajský úřad Středočeského kraje, odbor životního prostředí, zemědělství a lesnictví, oddělení životního 
prostředí 

• Česká inspekce životního prostředí Praha 

• Krajská hygienická stanice Středočeského kraje se sídlem v Praze, ÚP Kutná Hora 

Zaměstnanci kontrolních orgánů jsou povinni předložit doklad o své totožnosti a pověření k výkonu své funkce. 

Zaměstnanci provozu zařízení jsou povinni hlásit každou kontrolu vedoucímu a vedení společnosti provozující 
zařízení. 
 

6.7 Vymezení odpovědnosti zaměstnanců provozovny i osob předávajících odpad za dodržování 
provozního řádu a pořádku v areálu 

• Osoba předávající odpad je odpovědná za to, že přivezený odpad je totožný s deklarovaným odpadem. 

Pokud není osoba předávající odpad rovněž jeho dopravcem, je odpovědný dopravce. Při zjištění, že odpad 

nemá vlastnosti, které jsou deklarovány při vstupu, je povinností dopravce nevhodný odpad znovu naložit 

na vozidlo a odvést z prostoru zařízení, případně se řídit pokyny obsluhy. 

• Osoba předávající odpad je povinna dodržovat pokyny obsluhy a provozní řád CKNOČ. 

 

6.8 Vymezení činnosti, které není dovoleno v prostoru zařízení provádět 

V prostoru zařízení je zakázáno:  

• kouření a manipulace s otevřeným ohněm 

• prohledávání a vynášení navezených odpadů 

• do prostoru zařízení je zakázán vstup nepovolaným osobám 

V případech, kdy dojde k porušení některého z ustanovení tohoto provozního řádu, tak bude řešeno: 

• u zaměstnanců dle vnitřních předpisů 

• u externích osob vykázáním z prostoru zařízení 
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7 EVIDENCE ODPADŮ A PROVOZNÍ DENÍK 

7.1 Evidence odpadů 

Evidence vstupních odpadů je vedena na základě základního popisu odpadu a vážních lístků, v souladu se 

zákonem, ve znění pozdějších předpisů a dalších souvisejících právních předpisech.  

Evidence veškerých přijatých odpadů do zařízení manipulační plochy je vedena v elektronické podobě v 

programu vážního systému na váze jako tzv. skladová evidence. Na vážním lístku, který obdrží dopravce 

odpadu, je uvedeno dvojí vážení vozidla (váha odpadu), SPZ vozidla, původce a přepravce, kód, název a 

kategorie odpadu dle Katalogu odpadů, datum a čas vážení odpadu. Vážní lístky, atesty, rozbory, ostatní 
skutečnosti jsou chronologicky vedeny a ukládány ve složkách a šanonech a jsou archivovány v provozní 
budově zařízení. 
 

Průběžná evidence odpadů se vede při každé jednotlivé produkci odpadů. Za jednotlivou produkci se považuje 

naplnění prostředku pro soustřeďování a sběr nebo převzetí odpadu od původce nebo oprávněné osoby nebo 
předání odpadu jiné oprávněné osobě. V případech, kdy se jedná o nepřetržitý vznik odpadů, a při periodickém 
svozu komunálního odpadu se vede průběžná evidence v měsíčních intervalech. 

Odpady s koncovým dvojčíslím 99 jsou pro účely evidence uváděny s doplňkovým názvem, který nejvýstižněji 
charakterizuje tento druh odpadu včetně kategorie odpadu. 

 

Přeprava nebezpečných odpadů se ohlašuje ministerstvu prostřednictvím integrovaného systému plnění 
ohlašovacích povinností v oblasti životního prostředí v souladu s § 78 a § 79 zákona. Přeprava nebezpečných 

odpadů se neohlašuje, pokud nepřesahuje areál provozovny nebo v případě, že odesílatelem je nepodnikající 
fyzická osoba. 

 

Veškeré dokumenty dokladující kvalitu odpadu jsou evidovány minimálně po dobu 5 let. 

7.2 Provozní deník zařízení  

Obsluha zařízení je povinna vést provozní deník, do kterého se čitelnými záznamy zapisují tyto skutečnosti: 
• datum záznamu 

• podpis obsluhy 

• denní kontroly (příp. revize) zařízení (v provozních dnech) 

• poruchy zařízení 
• havárie a mimořádné události, vč. způsobu odstranění následků 

• prováděné údržby zařízení 
• odstavení zařízení a jeho důvody 

• provedené kontroly zařízení kontrolními orgány 

• provedená školeních obsluhy zařízení (mohou být vedena v samostatné příloze) 
• záznam o seznámení obsluhy s provozním řádem (může být veden samostatně) 

 

Evidence veškerých přijatých odpadů do zařízení manipulační plochy je vedena v elektronické podobě v 
programu vážního systému na váze jako tzv. skladová evidence. Vážní lístky, atesty, rozbory, ostatní 
skutečnosti jsou chronologicky vedeny a ukládány ve složkách a šanonech a jsou archivovány v provozní 
budově zařízení. 
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8 OPATŘENÍ K OMEZOVÁNÍ NEGATIVNÍCH VLIVŮ ZAŘÍZENÍ A OPATŘENÍ PRO PŘÍPAD HAVÁRIE 

8.1 Opatření k omezení negativních vlivů 

8.1.1 Opatření proti prášení  

Povrchy komunikací a areálové komunikace se zkrápí vodou z retenční nádrže. 
 

 

8.1.2 Opatření proti zápachu 

Problematika možného zapáchání soustřeďovaného odpadu je řešena jednak omezením doby zdržení odpadu 

v zařízení, a jednak způsobem jakým s ním je nakládáno. Biologicky rozložitelný odpad umístěny na 

manipulační plochu musí být vždy umístěn ve svozovém voze či vhodném velkoobjemovém kontejneru, který 
bude uzavřen, zaplachtován nebo jinak vhodně překryt. 

 

8.1.3 Opatření k předcházení znečištění vod 

Pro odvádění dešťových vod z manipulačních ploch slouží dešťová kanalizace, která odvádí dešťové vody do 
usazovací nádrže, která slouží k sedimentaci nečistot z dešťové vody před jejich zaústěním do odvodňovacího 

příkopu a jejíž dno má sklon ke kalové jímce odkud je možno nečistoty odčerpávat. Znečištění dešťových vod je 

především mechanického původu, které je prostřednictvím usazovací jímky odstraněno. Jiné znečištění, které 
by působilo na jakost vod vypouštěných do odvodňovacího příkopu a které by svým obsahem byly závadné 
vodám, není uvažováno, což je dokladováno prostřednictvím monitoringu povrchových vod prováděného 2x 

ročně a jeho výsledků zpracovávaných 1x ročně v závěrečné zprávě z monitoringu vod na skládce včetně 
sledování vývojového trendu kvality vod na skládce. 

 

8.2 Opatření pro případ havárie 

Havarijním opatřením se míní situace, která řeší: 
 

- vznik požáru v zařízení nebo na vozidle přepravujícím odpad 

- úraz osob v zařízení 
- únik odpadu 

- únik látek obsahujících škodliviny z prostředků pro soustřeďování a sběr 

 

Postup obsluhy při havárii – únik odpadu: 

• V případě zjištění havárie je obsluha povinna učinit bezprostřední opatření k odstraňování příčin a 

následků havárie. Přitom se řídí tímto havarijním plánem, popřípadě pokyny vodoprávního úřadu a 

ČIŽP. 

• Kdo způsobí nebo zjistí havárii, je povinen ji neprodleně hlásit vedoucímu zařízení a podle povahy 

havárie HZS ČR nebo jednotkám požární ochrany nebo Policii ČR, případně správci povodí 
• Obsluha zařízení je povinna ukončit práci a okamžitě zahájit práce na odstranění škodlivých následků 

havárie. 
• Obsluha okamžitě lokalizuje místo havárie a snaží se s pomocí havarijních a ochranných potřeb zachytit 

veškeré unikající látky. 

• V rámci ohlašovacích povinností je nutno hlásit každý únik, při kterém by kapalný odpad mající jednu či 
více nebezpečných vlastností vnikl do blízké kanalizace nebo jiných vod Vodoprávnímu úřadu 
(případně správci povodí), ČIŽP, HZS ČR nebo jednotkám požární ochrany a Policii ČR. 

• Osoby, které se zúčastnily zneškodňování havárie, jsou povinny poskytnout ČIŽP potřebné údaje, 
pokud si jejich poskytnutí vyžádá, a HZS ČR. 
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• Opatření při nehodách a haváriích u konkrétních nebezpečných odpadů jsou popsány v Identifikačním 
listu nebezpečného odpadu, který je vždy součástí vybavení prostředků pro soustřeďovaní.  

• Zeminu kontaminovanou odpadem je nutno zajistit do nepropustné zabezpečené nádoby a příslušným 
způsobem odstranit. 

 

Hlášení o havárii obsahuje tyto údaje: 
• čas zjištění havárie, popř. čas vzniku havárie 

• přesné označení místa včetně názvu znečištěného, popř. ohroženého vodního toku 

• příznaky havárie 

• druh a množství znečišťující látky 

• charakter havárie 

• původce havárie 

• údaje o odebraných vzorcích (pokud bude žádoucí) 
• údaje o provedených opatřeních 

• údaje o ohlašovateli (jméno, adresa, telefon) 

• komu byla havárie nahlášena 

 

8.2.1 Vznik požáru v prostředcích na odpad 

V případě požáru jej zlikvidovat s pomocí příručního hasícího zařízení, který je umístěn v areálu zařízení. Nelze-

li toto provést, je nutno lokalizovat ohnisko požáru, zabezpečit okolí před rozšířením ohně (odstranění odpadu 
apod.) a okamžitě přivolat hasiče použitím tísňové linky 150. V případě úrazu okamžitě poskytnout první 
pomoc a přivolat zdravotní službu. 

 

8.2.2 Únik látek obsahující škodliviny mimo zabezpečenou plochu 

V případě úniku (rozlití, rozsypání) odpadu je nutno ihned shromáždit (převést) uniklé odpady do původního 
nebo náhradního obalu či kontejneru, eventuálně absorbovat do vhodného sorbetu (Vapex, piliny, fibroil, 

zemina či zemina) a zamezit jejich dalšímu úniku. Použitý sorbent či kontaminovanou zeminu odtěžit a umístit 
do vhodných nádob, odstranit na příslušném zařízení. V areálu zařízení je k dispozici technika pro zabezpečení 
odtěžení kontaminované zeminy. 

Jedná-li se o únik žíravin (především kyselin), je nutno využít všech možností k utěsnění místa úniku a zabránit 

úniku do kanalizace. Pokud k tomu dojde, ihned informovat policii a požárníky. Uniklá látka se odstraňuje 
zneutralizováním za pomocí vhodného prostředku (např. vápna, sody, louhu, vápence nebo suspenze 

hydroxidu vápenatého). Při větším rozsahu volat asanační jednotku. Ke každému soustřeďovanému odpadu 
kategorie N je k dispozici identifikační list nebezpečného odpadu, kde je uvedeno kromě popisu vlastností 
odpadu i bezpečnostní opatření při nakládání s tímto odpadem a opatření při nehodách a haváriích. 
 

8.3 Opatření pro ukončení provozu 

Dojde-li k trvalému ukončení provozu, ohlásí se tato skutečnost na příslušný orgán státní správy. 
 

9 BEZPEČNOST PROVOZU A OCHRANA ŽP A ZDRAVÍ LIDÍ 

Společnost AVE CZ odpadové hospodářství s.r.o. je certifikována dle integrovaného systému řízení zahrnující 
jakost, environment a bezpečnost práce, který je dokumentovaný příručkou IMS, metodickými směrnicemi, 
prováděcími pokyny a pracovními postupy. V rámci systému řízení jsou zaměstnanci společnosti podrobeni 
soustavnému plánovitému zvyšování jejich kvalifikace a povědomí v oblasti životního prostředí a BOZP. 
Veškeré pracovní postupy jsou sledovány a vyhodnocovány z hlediska potenciálních pracovních rizik a dopadů 
na životní prostředí.  
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Za plnění úkolů zaměstnavatele v péči o bezpečnost a ochranu zdraví při práci odpovídají vedoucí zaměstnanci 

na všech stupních řízení v rozsahu svých funkcí.  

Vedoucí zaměstnanci jsou povinni zejména: 

a) vytvářet bezpečné a zdraví neohrožující pracovní prostředí a příznivé pracovní podmínky  

b) zabezpečovat dodržování právních a ostatních předpisů a pokynů zaměstnavatele k zajištění 
bezpečnosti a ochrany zdraví při práci pro výkon práce  

 

9.1 Práva a povinnosti zaměstnavatele, zaměstnanců a osob předávající odpad 

Zaměstnavatel je povinen: 

 

a) nepřipustit, aby zaměstnanec vykonával práce, které neodpovídají jeho schopnostem nebo zdravotní 
způsobilosti 

b) informovat zaměstnance o tom, do jaké kategorie byla jím vykonávaná práce zařazena (kategorizaci 

prací upravuje § 37 zákona č.258/2000 Sb. a navazující právní předpisy) 
c) sdělit zaměstnancům, které zdravotnické zařízení jim poskytne závodní preventivní péči a jakým 

lékařským preventivním prohlídkám souvisejícím s výkonem práce jsou povinni se podrobit 

d) zajistit zaměstnancům školení o právních a ostatních předpisech k zajištění bezpečnosti a ochrany 

zdraví při práci, které doplňují jejich kvalifikační předpoklady a požadavky pro výkon práce, pravidelně 
ověřovat jejich znalost a soustavně vyžadovat a kontrolovat jejich dodržování 

e) zajistit zaměstnancům, zejména zaměstnancům v pracovním poměru na dobu určitou, zaměstnancům 
agentury práce dočasně přiděleným k výkonu práce k jinému zaměstnavateli, mladistvým a jejich 
zákonným zástupcům podle potřeb vykonávané práce dostatečné a přiměřené informace a pokyny o 
bezpečnosti a ochraně zdraví při práci, zejména formou seznámení s riziky, s výsledky vyhodnocení 
rizik a s opatřeními na ochranu před působením těchto rizik, která se týkají jejich práce a pracoviště 

 

O školeních a informacích vede zaměstnavatel dokumentaci. 

 

Práva a povinnosti zaměstnanců 

Zaměstnanci mají právo na zajištění bezpečnosti a ochrany zdraví při práci, na informace o rizicích jejich práce 

a na informace o opatřeních na ochranu před jejich působením. 
 

Zaměstnanec je povinen: 

 

a) účastnit se školení zajišťovaných zaměstnavatelem v zájmu bezpečnosti a ochrany zdraví při práci a 

podrobit se ověření svých znalostí 
b) podrobit se lékařským prohlídkám, vyšetřením nebo očkování u smluvního poskytovatele pracovně 

lékařské služby dle platné legislativy (vyhláška č. 79/2013 Sb., o provedení některých ustanovení 
zákona č. 373/2011 Sb., o specifických zdravotních službách, vyhláška o pracovnělékařských službách a 
některých druzích posudkové péče, ve znění pozdějších předpisů) a navazující právní předpisy 

c) dodržovat právní a ostatní předpisy a pokyny zaměstnavatele k zajištění bezpečnosti a ochrany zdraví 
při práci, s nimiž byl řádně seznámen, a řídit se zásadami bezpečného chování na pracovišti a 

informacemi zaměstnavatele 

d) dodržovat při práci stanovené pracovní postupy, používat stanovené pracovní prostředky, dopravní 
prostředky, osobní ochranné pracovní prostředky a ochranná zařízení a tato svévolně neměnit a 
nevyřazovat z provozu 

e) nepožívat alkoholické nápoje a neužívat jiné návykové látky 

f) nekouřit mimo vymezené prostory 
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g) oznamovat svému nadřízenému nedostatky a závady zjištěné na pracovišti, které by mohly ohrozit 
bezpečnost nebo zdraví při práci, a podle svých možností se účastnit na jejich odstraňování 

h) bezodkladně oznamovat svému nadřízenému svůj pracovní úraz (pokud to zdravotní stav dovolí) a 
pracovní úraz jiné osoby, jehož byl svědkem a spolupracovat při vyšetřování jeho příčin 

i) podrobit se na pokyn nadřízeného zjištění, zda není pod vlivem alkoholu nebo jiných návykových látek 

(viz. ustanovení § 5 odst.1 písm. f) a g) zákona o provozu na pozemních komunikacích č.361/2000 Sb.) 

 

Při nástupu do zaměstnání musí být zaměstnanec řádně seznámen s pracovním řádem platným 
u zaměstnavatele (zákoník práce – zákon č. 262/2006 Sb.) a s právními a ostatními předpisy k zajištění 
bezpečnosti a ochrany zdraví při práci, které je povinen dodržovat. 
Dále je pravidelně školen i v průběhu svého pracovního poměru (dle zákoníku práce). 
 

Zaměstnanci zařízení jsou povinni dodržovat následující pokyny a zákazy: 

1. Přísný zákaz kouření a manipulace s otevřeným ohněm, zákaz ukládání doutnajících, horkých či hořících 
hmot do zařízení a zákaz volného spalování odpadů. 

2. Vstup musí být cizím osobám povolen vedoucím provozu a tyto osoby musí být seznámeny 
s bezpečnostními předpisy. 

3. Zaměstnanci konající činnost musí být proškoleni pro svoji činnost s předpisy BOZP a s ustanoveními 
tohoto provozního řádu. O školení a o ověření znalosti BOZP musí být proveden záznam, podpisy školitele a 
proškolených zaměstnanců. Tuto skutečnost musí všichni potvrdit podpisem s uvedením data. Školení a 
ověření z BOZP a provozního řádu musí být provedeno při nástupu nového zaměstnance. 

4. Vstup je přísně zakázán všem zaměstnancům, jejichž pracovní schopnost je omezena vlivem alkoholu, léků 
apod. 

5. Zaměstnanci jsou povinni se podrobit vstupní lékařské prohlídce. 
6. Při zjištění výskytu nežádoucího zamoření hlodavci nebo hmyzem bude provedena aplikace vhodného 
deratizačního nebo dezinfekčního prostředku odbornou organizací. 
7. V případě nalezení nebezpečných materiálů nebo odpadů (např. výbušniny, uzavřené nádoby s neznámým 
odpadem, zbraně, střelivo atd.), musí být zajištěno uzavření ohroženého prostoru pro všechny osoby. 
Odstranění a zneškodnění provedou přivolaní odborníci. O výskytu bude neprodleně informovat orgány státní 
správy. 
8. Je zakázáno vstupovat bez zajištění druhým zaměstnancem do uzavřených nebo polozavřených prostorů 

(jímky, šachty, kanály). Před vstupem do těchto prostor musí být tyto minimálně 3 hodiny odkryty nebo musí 
být vyměněn vzduch pomoci ventilátoru a přeměněn obsah CH4 a O2 přenosným detektorem plynu. Pokud je 

obsah hořlaviny (CH4 ) v rozmezí 20 – 60 % DMV a obsah O2 nižší než 20 % objemu, je vstup osob povolen jen 

s dýchacím přístrojem. Osoba vstupující do tohoto prostoru musí být zajištěna lanem a zaměstnancem 

s dýchacím přístrojem a pohotovostí pro případné vyproštění. Překročení limitů pro vstup osob s dýchacím 
přístrojem lze překročit pouze v případě ohrožení života jiné osoby. 
9. Vstup do šachet, jímek a do prostorů, kde je možné očekávat výskyt škodlivin, povolí vedoucí provozu. Bez 

jeho svolení není možné práce v těchto prostorách zahájit. 
10.  Při provádění prací v škodlivém prostředí (šachty, jímky apod.) musí být zabezpečeno trvalé sledování 
zaměstnanců při pracovní činnosti, přičemž se nesmí zaměstnanec určený pro toto trvalé sledování od 

zaměstnanců vzdálit a nesmí se zaměstnávat ničím jiným než dozorem. 

11.  Zaměstnanci pracující v prostorách s výskytem škodlivin nesmějí pracovat osamoceně. 

12.  Zaměstnanci při provádění prací musí dodržovat pracovní postupy, návody a pravidla a další pokyny pro 

obsluhu strojů a zařízení a používat všechny předepsané pracovní nástroje a ochranné pracovní pomůcky. 
13.  Všichni zaměstnanci musí provádět práci na určeném pracovišti, které nesmějí svévolně opouštět bez 

svolení vedoucího, s výjimkou naléhavých důvodů (nevolnost, náhlé onemocnění, úraz). 
14.  Veškeré vstupy do jednotlivých šachet, jímek, skladů, montážních prostor nebo jiných prostor nebo 
vstupy do objektu s nebezpečným dosahem strojů a zařízení musí být vždy trvale viditelně označeny. Tam, kde 
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to není možné musí být trvale zakryty poklopy s výjimkou doby, kdy s v nich provádějí práce. V tomto případě 
musí být dostatečně označeny. 
15.  V prostorách musí být trvale zajištěno osvětlení v rozsahu stanoveném projektem. 

16.  Každé mechanizační zařízení smí být zásadně používáno pouze k účelu, který v návodu předepisuje 

výrobce a po předchozí kontrole stavu zařízení. Obsluhu zařízení provádí osoba s příslušným oprávněním. 

17.  Před uvedením do provozu je zaměstnanec povinen se přesvědčit o provozu schopném a bezpečném 
stavu strojů a mechanizačních zařízení. 
18.  Nastupovat a vystupovat z mechanizačních zařízení a vozidel je povoleno pouze za jejich klidu. 

19.  Osoby přibližující se k mechanizačním zařízením a vozidlům jsou povinny se pohybovat pouze v zorném 
poli řidiče. 
20. Zdržovat se za vozidly mimo zorné pole řidiče je přísně zakázáno. 
21. Veškeré práce na elektrických zařízeních jsou povoleny pouze při dodržení příslušných bezpečnostních 
předpisů. Opravy smí provádět pouze odborný zaměstnanec pověřený vedoucím provozu.  
22. Před opouštěním mechanizačního zařízení je zaměstnanec povinen zajistit mechanismus před 

samovolným pohybem. 

23. Tankování je přípustné pouze při vypnutí motoru na určených plochách. Vyteklé nebo rozlité pohonné 
hmoty je pracovník povinen okamžitě odstranit (vapex, piliny). 

24. Za provádění technických kontrol vozidel odpovídá provozovatel. 
25. Zaměstnanci provozovny mají povinnost provádět všechny činnosti podle pokynů nadřízeného 
zaměstnance. 

26. Je nutné dodržovat na všech komunikacích v areálu předpisy o provozu na veřejných komunikacích, 
dodržovat maximální rychlost 20 km/h na komunikacích za váhou a nepřibližovat se k okrajům skládky na 
stanovenou bezpečnou vzdálenost. 
27. Pracoviště musí být vybavena potřebným zdravotnickým materiálem. 
28. Mimo vyhrazené prostory platí zákaz jídla a pití. 

Každý zaměstnanec CKNOČ je povinen používat při práci pracovní oděv a předepsané ochranné pomůcky. 

U nově přijímaného nebezpečného odpadu budou zaměstnanci poučení vedoucím zaměstnancem na základě 
evidenčního listu o bezpečnostních opatřeních při manipulaci s odpadem a zásadách první pomoci při zasažení 
očí, pokožky, vdechnutí nebo požití. 

Zaměstnanci jsou povinni nahlásit veškerá zranění a úrazy. 

Lékárničky s prostředky pro první pomoc při úraze jsou uloženy na trvale dostupném, viditelně označeném 

místě v provozní budově. 

 

Povinnosti osob předávající odpad 

1. Při příjezdu musí předložit dokumenty dokladující kvalitu přijímaných odpadů tj. ZPO. 

2. Svozová vozidla se pohybují v prostoru areálu rychlostí max. 20 km/hod. a přes vážní můstek se pohybují 
rychlostí 5 km/hod. 

3. Řídí se pokyny obsluhy váhy, zaměstnanci zařízení, kteří obsluhují jednotlivá technologická zařízení včetně 
úložišť. 

4. Řídí se v areálu platnými dopravními předpisy a stávajícím dopravním značením. 
5. V prostoru úložiště a v areálu CKNOČ se pohybují jen při práci, která je vykonávána v souvislosti 

s vyložením odpadu a omezí pobyt na skládce na dobu nezbytně nutnou. 
6. Je zakázáno přebírání, prohledávání a vyvážení či vynášení navezených odpadů. 
7. V prostoru zařízení je zakázáno kouřit a manipulovat s otevřeným ohněm. 
8. Jsou povinni řádně očistit vozidlo opouštějící skládku, aby neznečišťovali komunikaci v areálu CKNOČ a 

veřejnou komunikaci. 

9. Všechny osoby nacházející se v prostoru areálu CKNOČ jsou povinni dodržovat všeobecné zásady 

bezpečnosti práce. 
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9.2 Zásady první pomoci 

První pomoc k jednotlivým druhům odpadů je popsána v identifikačním listě nebezpečného odpadu, který je 
součástí vybavení. Pracoviště je vybaveno lékárničkou první pomoci. Součástí lékárničky je traumatologický 
plán, který stanovuje postupy při poskytování první pomoci pro vybrané druhý poranění. 
 

Postup v případě zranění osob 

• orientačně posoudit stav postiženého, 
• sledovat stav vědomí, 
• sledovat vydatnost a účinnost dýchání (nedýchá-li zraněný okamžitě započít jeho resuscitaci), 

• ověřit stav srdeční činnosti (pokud není cítit tep, okamžitě zahájit oživování srdeční masáží) 
• zastavit případná krvácení, 
• ošetřit rány a zlomeniny, 

• okamžitě přivolat Zdravotnickou záchrannou službu použitím tísňové telefonní linky 155 (112), 

• do příjezdu zdravotnické záchranné služby sledovat stav zraněného. 

 

Obecné zásady první pomoci 
První pomoc je popsána v průvodní dokumentaci nebezpečného odpadu tj. v identifikačních listech 

nebezpečného odpadu, kde jsou popsány zásady první pomoci. Zde jsou pouze uvedeny obecné zásady první 
pomoci. 

při zasažení očí 

• ihned vyplachovat oči proudem vody, rozevřít oční víčka (třeba i násilím), popř. vyjmout kontaktní 
čočky 

• proplachovat od vnitřního koutu k vnějšímu tak, aby nedošlo k zasažení zdravého oka 

• výplach provádět po dobu min. 10 min 

• zajistit lékařské ošetření 
• k ošetření musí být odeslán každý, i když se jednalo o malé zasažení 

při styku s kůží 

• odložit potřísněný oděv 

• ihned svléct potřísněné šatstvo 

• oplachovat postižené místo velkým proudem vody po dobu 3 - 5 min 

• poraněné (poleptané) části pokožky překrýt sterilním obvazem  
• pokud nedošlo k poranění je možno použít mýdlo 

• poškozeného překrýt, aby neprochladl 

• zajistit lékařské ošetření  

při požití 

• nevyvolávat zvracení u látek žíravých (korozivních) - nebezpečí perforace zažívacího traktu, látek málo 
toxických, látek vytvářejících pěnu (saponáty apod.) a látek s rizikem vdechnutí - benzin, nafta, petrolej 

- riziko aspirace 

• zvracení vyvolat v případě požití silně toxických látek, nejdéle do 1 hod po požití  
• pro úlevu postiženého je možno dát vypít 1-2 dcl vody. Při požití žíravin ke zmírnění tepelného účinku 

dát vypít 2-5 dcl co nejstudenější vody 

• nepodávat jídlo – k pití se nesmí nutit  
• zajistit lékařské ošetření 
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při nadýchání 

• okamžitě přerušit expozici a dopravit postiženého na čerstvý vzduch 

• dle situace lze doporučit výplach ústní dutiny, případně nosu vodou 

• převléknout v případě, že je látkou zasažen oděv 

• postiženého překrýt, aby neprochladl 

• zajistit lékařské ošetření 
 

9.3 Osobní ochranné pracovní prostředky 

Zaměstnanci jsou vybaveni osobními ochrannými pracovními prostředky, které jsou povinni řádně a vhodně 
používat. OOPP (pracovní oděv, pracovní rukavice, pracovní obuv, pracovní helma, ochranné brýle) jsou 

poskytovány dle interní směrnice společnosti zaměstnancům k ochraně před možnými riziky vyplývajícími z 
příslušné činnosti či výkonu práce. Předávají se k užívání nebo na dobu nezbytně nutnou pro výkon pracovní 
činnosti. Činnosti, pro které je předepsáno používaní těchto prostředků, nesmí zaměstnanci bez jejich použití 
provádět. OOPP poskytuje zaměstnavatel i jiným osobám vyskytujícím se s jeho vědomím na pracovištích, 
např. při návštěvách, revizích, kontrolách apod. Za evidenci vydaných OOPP, bezpečné uložení na skladě a 
řádné hospodaření s nimi odpovídají pověření zaměstnanci. 
 

 

 

10 ZÁVĚREČNÁ USTANOVENÍ 

Tento provozní řád vstupuje v platnost po nabytí právní moci rozhodnutí Krajského úřadu Středočeského kraje. 

Změna tohoto provozního řádu může být provedena pouze se souhlasem provozovatele a příslušného orgánu 
státní správy. 

 

11 SOUVISEJÍCÍ ZÁKONY, VYHLÁŠKY A TECHNICKÉ NORMY 

Zákon č. 541/2020 Sb., o odpadech a o změně některých dalších zákonů, ve znění pozdějších předpisů 

Vyhláška č. 273/2021 Sb., o podrobnostech nakládání s odpady, ve znění pozdějších předpisů 

Vyhláška č. 8/2021 Sb., o Katalogu odpadů a posuzování vlastností odpadů (Katalog odpadů), ve znění 
pozdějších předpisů 

 

http://www.infoodpady.cz/download.asp?id=64
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Příloha č. 1: Seznam přijímaných odpadů 

 

01 01 01   Odpad z těžby rudných nerostů  
01 01 02   Odpad z těžby nerudných nerostů  

01 03 05 N Jiná hlušina obsahující nebezpečné látky  

01 03 06   Jiná hlušina neuvedená pod čísly 01 03 04 a 01 03 05  

01 03 07 N Jiné odpady z fyzikálního a chemického zpracování rudných nerostů obsahující 
nebezpečné látky  

01 03 08   Rudný prach neuvedený pod číslem 01 03 07  
01 04 07 N Odpady z fyzikálního a chemického zpracování nerudných nerostů obsahující 

nebezpečné látky  
01 04 08   Odpadní štěrk a kamenivo neuvedené pod číslem 01 04 07  
01 04 09   Odpadní písek a jíl  
01 04 10   Nerudný prach neuvedený pod číslem 01 04 07  
01 04 11   Odpad ze zpracování potaše a kamenné soli neuvedené pod číslem 01 04 07  

01 04 12   Hlušina a další odpady z praní a čištění nerostů neuvedené pod čísly 01 04 07 a 01 

0411  

01 04 13   Odpad z řezání a broušení kamene neuvedený pod číslem 01 04 07  

01 05 04  Vrtné kaly a odpady obsahující sladkou vodu  

01 05 06 N Vrtné kaly a další vrtné odpady obsahující nebezpečné látky  

01 05 07   Vrtné kaly a odpady obsahující baryt neuvedené pod čísly 01 05 05 a 01 05 06  

01 05 08   Vrtné kaly a odpady obsahující chloridy neuvedené pod čísly 01 05 05 a 01 05 06  

02 01 01   Kaly z praní a z čištění  
02 01 03   Odpad rostlinných pletiv  

02 01 04   Odpadní plasty (kromě obalů) 
02 01 07  Odpad z lesnictví 
02 01 08 N Agrochemické odpady obsahující nebezpečné látky  
02 01 09   Agrochemické odpady neuvedené pod číslem 02 01 08  

02 01 10   Kovové odpady  
02 02 04   Kaly z čištění odpadních vod v místě jejich vzniku  

02 03 01   Kaly z praní, čištění, loupání, odstřeďování a separace  

02 03 02   Odpad konzervačních činidel  

02 03 03   Odpad z extrakce rozpouštědly  

02 03 04   Suroviny nevhodné ke spotřebě nebo zpracování  
02 03 05   Kaly z čištění odpadních vod v místě jejich vzniku  
02 04 01   Zemina z čištění a praní řepy  

02 04 02   Odpad uhličitanu vápenatého  
02 04 03   Kaly z čištění odpadních vod v místě jejich vzniku  

02 05 02   Kaly z čištění odpadních vod v místě jejich vzniku  

02 05 99  Odpady jinak blíže neurčené 

02 06 01   Suroviny nevhodné ke spotřebě nebo zpracování  
02 06 02   Odpady z konzervačních činidel  
02 06 03   Kaly z čištění odpadních vod v místě jejich vzniku  

02 07 01   Odpady z praní, čištění a mechanického zpracování surovin  

02 07 02   Odpady z destilace lihovin  

02 07 03   Odpady z chemického zpracování  
02 07 04   Suroviny nevhodné ke spotřebě nebo zpracování  
02 07 05   Kaly z čištění odpadních vod v místě jejich vzniku  

03 01 01   Odpadní kůra a korek  

03 01 04 N Piliny, hobliny, odřezky, dřevo, dřevotřískové desky a dýhy obsahující nebezpeč. látky  

http://www.enviweb.cz/?secpart=odpady_katalog_hac_cz_
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03 01 05   Piliny, hobliny, odřezky, dřevo, dřevotřískové desky a dýhy, neuv. pod číslem 030104  

03 01 99   Odpady jinak blíže neurčené – sedimentační kal ze zpracování dřeva 

03 03 01   Odpadní kůra a dřevo  

03 03 02   Kaly zeleného louhu (ze zpracování černého louhu)  

03 03 05   Kaly z odstraňování tiskařské černi při recyklaci papíru  

03 03 07   Mechanicky oddělený výmět z rozvlákňování odpadního papíru a lepenky  

03 03 09   Odpadní kaustifikační kal  
03 03 10   Výmětová vlákna, kaly z mechanického oddělování obsahující vlákna, výplně a 

povrchové vrstvy z mechanického třídění  
03 03 11   Kaly z čištění odpadních vod v místě jejich vzniku neuvedené pod číslem 03 03 10  

04 01 01   Odpadní klihovka a štípenka  

04 01 02   Odpad z loužení  
04 01 05   Činící břečka neobsahující chróm  

04 01 07   Kaly neobsahující chróm, zejména kaly z čištění odpadních vod na místě vzniku  

04 01 08   Odpady usní (postružiny, odřezky, prach z broušení) obsahující chróm  
04 01 09   Odpady z úpravy a apretace  

04 01 99   Odpady jinak blíže neurčené – useň z výroby (oprav) kožedělného zboží 
04 02 09   Odpad z kompozitních tkanin (impregnované tkaniny, elastomer, plastomer)  

04 02 10   Organické hmoty z přírodních produktů (např. tuk, vosk)  

04 02 15   Jiné odpady z apretace neuvedené pod číslem 04 02 14  

04 02 17   Jiná barviva a pigmenty neuvedené pod číslem 04 02 16  
04 02 20   Jiné kaly z čištění odpadních vod v místě jejich vzniku neuvedené pod číslem 04 02 19  

04 02 21   Odpady z nezpracovaných textilních vláken  

04 02 22   Odpady ze zpracovaných textilních vláken  
05 01 10  Ostatní kaly z čištění odpadních vod v místě jejich vzniku neuvedené pod kódem 05 01 

09 

05 01 16  Odpady obsahující síru z odsiřování ropy  

05 01 17  Asfalt 

05 01 99   Odpady jinak blíže neurčené – zemina znečištěná ropnými látkami 
05 06 04  Odpad z chladicích kolon 

05 07 02  Odpad obsahující síru  

06 02 99   Odpady jinak blíže neurčené – louh odpadních alkálií, průmyslové smetky 

06 03 13 N Pevné soli a roztoky obsahující těžké kovy  

06 03 14   Pevné soli a roztoky neuvedené pod čísly 06 03 11 a 06 03 13  

06 03 16   Oxidy kovů neuvedené pod číslem 06 03 15  

06 03 99   Odpady jinak blíže neurčené – odpad solných lázní, vodní sklo 

06 04 99   Odpady jinak blíže neurčené – průmyslové smetky 

06 05 02 N Kaly z čištění odpadních vod v místě jejich vzniku obsahující nebezpečné látky  
06 05 03   Jiné kaly z čištění odpadních vod v místě jejich vzniku neuvedené pod číslem 06 05 02  

06 06 03   Odpady obsahující jiné sulfidy neuvedené pod číslem 06 06 02  

06 06 99   Odpady jinak blíže neurčené – průmyslové smetky 

06 09 02   Struska obsahující fosfor  

06 09 04   Jiné reakční odpady na bázi vápníku neuvedené pod číslem 06 09 03  

06 09 99   Odpady jinak blíže neurčené – průmyslové smetky 

06 11 01   Odpady na bázi vápníku z výroby oxidu titaničitého  

06 11 99   Odpady jinak blíže neurčené – průmyslové smetky 

06 13 03   Saze průmyslově vyráběné  
06 13 04 N Odpady ze zpracování azbestu  
06 13 99   Odpady jinak blíže neurčené – průmyslové smetky 

07 01 11 N Kaly z čištění odpadních vod v místě jejich vzniku obsahující nebezpečné látky  
07 01 99  Odpady jinak blíže neurčené – průmyslové smetky 
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07 02 11 N Kaly z čištění odpadních vod v místě jejich vzniku obsahující nebezpečné látky  

07 02 13   Plastový odpad  
07 02 13 O/N Plastový odpad  

07 02 15   Odpady přísad neuvedené pod číslem 07 02 14  
07 02 16 N Odpady obsahující nebezpečné silikony  

07 02 17   Odpady obsahující silikony neuvedené pod číslem 07 02 16  

07 02 99  Odpady jinak blíže neurčené – pryžové hadice, průmyslové smetky, odpad z pryže 

07 02 99  O/N Odpady jinak blíže neurčené – pryžové hadice, průmyslové smetky, odpad z pryže 

07 03 11 N Kaly z čištění odpadních vod v místě jejich vzniku obsahující nebezpečné látky  

07 03 12   Jiné kaly z čištění odpadních vod v místě jejich vzniku neuvedené pod číslem 07 03 11  

07 04 12   Jiné kaly z čištění odpadních vod v místě jejich vzniku neuvedené pod číslem 07 04 11  
07 05 11 N Kaly z čištění odpadních vod v místě jejich vzniku obsahující nebezpečné látky  

07 05 13 N Pevné odpady obsahující nebezpečné látky  

07 05 14  Pevné odpady neuvedené pod číslem 07 05 13 

07 05 99   Odpady jinak blíže neurčené – průmyslové smetky, zbytky rostlin pro extrakci 

organickými rozpouštědly 

07 06 10 N Jiné filtrační koláče a upotřebená absorpční činidla  
07 06 11 N Kaly z čištění odpadních vod v místě jejich vzniku obsahující nebezpečné látky  

07 06 12   Jiné kaly z čištění odpadních vod v místě jejich vzniku neuvedené pod číslem 07 06 11  

07 06 99   Odpady jinak blíže neurčené – prošlá kosmetika, odpad z výroby kosmetiky, 

desinfekční papír 
07 07 11 N Kaly z čištění odpadních vod v místě jejich vzniku obsahující nebezpečné látky  
07 07 12   Jiné kaly z čištění odpadních vod v místě jejich vzniku neuvedené pod číslem 07 07 11  

07 07 99  Odpady jinak blíže neurčené – průmyslové smetky 

08 01 11 N Odpadní barvy a laky obsahující organická rozpouštědla nebo jiné nebezpečné látky  
08 01 12   Jiné odpadní barvy a laky neuvedené pod číslem 08 01 11  

08 01 13 N Kaly z barev nebo z laků obsahující organická rozpouštědla nebo jiné nebezpečné 
látky  

08 01 14   Jiné kaly z barev nebo z laků neuvedené pod číslem 08 01 13  

08 01 16   Jiné vodné kaly obsahující barvy nebo laky neuvedené pod číslem 08 01 15  

08 01 17 N Odpady z odstraňování barev nebo laků obsahujících organická rozpouštědla nebo 
jiné nebezpečné látky  

08 01 18   Jiné odpady z odstraňování barev nebo laků neuvedené pod číslem 08 01 17  

08 01 99   Odpady jinak blíže neurčené – průmyslové smetky ze zpracování barev, plechovky od 

barev, znečištěné obaly 

08 02 01   Odpadní práškové hmoty  
08 02 02   Vodné kaly obsahující keramické materiály  
08 02 03   Vodné suspenze obsahující keramické materiály  

08 02 99   Odpady jinak blíže neurčené – průmyslové smetky 

08 03 07   Vodné kaly obsahující tiskařské barvy  

08 03 13   Odpadní tiskařské barvy neuvedené pod číslem 08 03 12  

08 03 99  Odpady jinak blíže neurčené – průmyslové smetky 

08 03 14 N Kaly tiskařských barev obsahující nebezpečné látky  

08 03 15   Kaly tiskařských barev neuvedené pod číslem 08 03 14  

08 03 17 N Odpadní tiskařský toner obsahující nebezpečné látky  
08 03 18   Odpadní tiskařský toner neuvedený pod číslem 08 03 17  

08 03 99   Odpady jinak blíže neurčené – průmyslové smetky 

08 04 10   Jiná odpadní lepidla a těsnicí materiály neuvedené pod číslem 08 04 09  

08 04 12   Jiné kaly z lepidel a těsnicích materiálů neuvedené pod číslem 08 04 11  

08 04 13 N Vodné kaly s obsahem lepidel nebo těsnicích materiálů obsahující organická 

rozpouštědla nebo jiné nebezpečné látky  
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08 04 14   Jiné vodné kaly s obsahem lepidel nebo těsnicích materiálů neuv. pod číslem 08 04 13  

08 04 99   Odpady jinak blíže neurčené – průmyslové smetky 

09 01 08   Fotografický film a papír neobsahující stříbro nebo sloučeniny stříbra  
09 01 10   Fotoaparáty na jedno použití bez baterií  
09 01 99   Odpady jinak blíže neurčené – průmyslové smetky 

10 01 01   Škvára, struska a kotelní prach (kromě kotelního prachu uvedeného pod číslem 10 

0104)  

10 01 02   Popílek ze spalování uhlí  
10 01 03   Popílek ze spalování rašeliny a neošetřeného dřeva  
10 01 04 N Popílek a kotelní prach ze spalování ropných produktů  
10 01 05   Pevné reakční produkty na bázi vápníku z odsiřování spalin  
10 01 07   Reakční produkty z odsiřování spalin na bázi vápníku ve formě kalů  
10 01 13 N Popílek z emulgovaných uhlovodíků použitých způsobem obdobným palivu  

10 01 14 N Škvára, struska a kotelní prach ze spoluspalování odpadu obsahující nebezpečné látky  

10 01 15   Škvára, struska a kotelní prach ze spoluspalování odpadu neuv. pod číslem 100114  

10 01 16 N Popílek ze společného spaluodpadu obsahující nebezpečné látky  

10 01 17   Popílek ze spoluspalování odpadu neuvedený pod číslem 10 01 16  

10 01 19   Odpady z čištění odpadních plynů neuvedené pod čísly 10 01 05, 10 01 07 a 10 01 18  

10 01 20 N Kaly z čištění odpadních vod v místě jejich vzniku obsahující nebezpečné látky  
10 01 21   Jiné kaly z čištění odpadních vod v místě jejich vzniku neuvedené pod číslem 10 01 20  

10 01 23   Vodné kaly z čištění kotlů neuvedené pod číslem 10 01 22  

10 01 24   Písky z fluidních lóží  
10 01 25   Odpady ze skladování a z přípravy paliva pro tepelné elektrárny  
10 01 26   Odpady z čištění chladicí vody  

10 02 01   Odpady ze zpracování strusky  

10 02 02   Nezpracovaná struska  
10 02 08   Jiné pevné odpady z čištění plynů neuvedené pod číslem 10 02 07  

10 02 10   Okuje z válcování  
10 02 12   Jiné odpady z čištění chladicí vody neuvedené pod číslem 10 02 11  

10 02 14   Kaly a filtrační koláče z čištění plynu neuvedené pod číslem 10 02 13  

10 02 15   Jiné kaly a filtrační koláče  
10 02 99   Odpady jinak blíže neurčené – ostatní struska z výroby aeroslitin, průmyslové smetky 

10 03 02  Odpadní anody  

10 03 04 N Strusky z prvního tavení 
10 03 05  Odpadní oxid hlinitý  

10 03 16  Ostatní stěry neuvedené pod kódem 10 03 15 

10 03 18  Odpady obsahující uhlík z výroby anod neuvedené pod kódem 10 03 17 

10 03 20  Prach ze spalin neuvedený pod kódem 10 03 19 

10 03 22  Ostatní částice a prach (včetně prachu z kulových mlýnů) neuvedené pod kódem 10 

03 21  

10 03 24  Tuhé odpady z čištění plynů neuvedené pod kódem 10 03 23  

10 03 26  Kaly a filtrační koláče z čištění plynu neuvedené pod kódem 10 03 25  

10 03 28  Ostatní odpady z čištění chladicí vody neuvedené pod kódem 10 03 27  

10 03 30  Odpady z úpravy solných strusek a černých stěrů neuvedené pod kódem 10 03 29  

10 04 10  Ostatní odpady z čištění chladicí vody neuvedené pod kódem 10 04 09  

10 05 01  Strusky (z prvního a druhého tavení) 
10 05 04  Ostatní částice a prach 

10 05 09  Ostatní odpady z čištění chladicí vody neuvedené pod kódem 10 05 08  

10 06 01  Strusky (z prvního a druhého tavení) 
10 06 02  Pěna a stěry (z prvního a druhého tavení) 
10 06 04  Jiný úlet a prach 
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10 06 10  Jiné odpady z čištění chladící vody neuvedené pod číslem 10 06 09 

10 07 01  Strusky (z prvního a druhého tavení) 
10 07 02  Pěna a stěry (z prvního a druhého tavení) 
10 07 03  Tuhý odpad z čištění plynu  

10 07 04  Ostatní částice a prach  

10 07 08  Ostatní odpady z čištění chladicí vody neuvedené pod kódem 10 07 07  

10 08 04  Částice a prach  

10 08 08 N Solné strusky z prvního a druhého tavení 
10 08 09  Ostatní strusky  

10 08 11  Ostatní stěry a pěny neuvedené pod kódem 10 08 10  

10 08 13  Odpady obsahující uhlík z výroby anod neuvedené pod kódem 10 08 12  

10 08 14  Odpadní anody  

10 08 16  Prach z čištění spalin neuvedený pod kódem 10 08 15  

10 08 18  Kaly a filtrační koláče z čištění spalin neuvedené pod kódem 10 08 17 

10 08 20  Ostatní odpady z čištění chladicí vody neuvedené pod kódem 10 08 19 

10 09 03   Pecní struska  

10 09 05 N Licí formy a jádra nepoužitá k odlévání obsahující nebezpečné látky  

10 09 06   Licí formy a jádra nepoužitá k odlévání neuvedená pod číslem 10 09 05  

10 09 07 N Licí formy a jádra použitá k odlévání obsahující nebezpečné látky  

10 09 08   Licí formy a jádra použitá k odlévání neuvedená pod číslem 10 09 07  

10 09 09 N Prach z čištění spalin obsahující nebezpečné látky  
10 09 10   Prach z čištění spalin neuvedený pod číslem 10 09 09  

10 09 11 N Jiný úlet obsahující nebezpečné látky  

10 09 12   Jiný úlet neuvedený pod číslem 10 09 11  

10 09 13 N Odpadní pojiva obsahující nebezpečné látky  
10 09 14   Odpadní pojiva neuvedená pod číslem 10 09 13  

10 09 16   Odpadní činidla na indikaci prasklin neuvedená pod číslem 10 09 15  

10 09 99   Odpady jinak blíže neurčené – upotřebená formovací směs s přírodním pojivem, hutní 
a slévárenská suť, formovací písek ze slévárenství železných kovů 

10 10 03   Pecní struska  

10 10 05 N Licí formy a jádra nepoužitá k odlévání obsahující nebezpečné látky  

10 10 06   Licí formy a jádra nepoužitá k odlévání neuvedená pod číslem 10 10 05  

10 10 07 N Licí formy a jádra použitá k odlévání obsahující nebezpečné látky  

10 10 08   Licí formy a jádra použitá k odlévání neuvedená pod číslem 10 10 07  

10 10 09 N Prach z čištění spalin obsahující nebezpečné látky  
10 10 10   Prach z čištění spalin neuvedený pod číslem 10 10 09  

10 10 11 N Jiný úlet obsahující nebezpečné látky  

10 10 12   Jiný úlet neuvedený pod číslem 10 10 11  

10 10 13 N Odpadní pojiva obsahující nebezpečné látky  
10 10 14   Odpadní pojiva neuvedená pod číslem 10 10 13  

10 10 15 N Odpadní činidla na indikaci prasklin obsahující nebezpečné látky  
10 10 16   Odpadní činidla na indikaci prasklin neuvedená pod číslem 10 10 15  

10 11 03   Odpadní materiály na bázi skelných vláken  

10 11 05   Úlet a prach  

10 11 09 N Odpadní sklářský kmen před tepelným zpracováním obsahující nebezpečné látky  

10 11 10   Odpadní sklářský kmen před tepelným zpracováním neuvedený pod číslem 10 11 09  

10 11 11 N Odpadní sklo v malých částicích a skelný prach obsahující těžké kovy (např. z 

obrazovek)  

10 11 12   Odpadní sklo neuvedené pod číslem 10 11 11  

10 11 13 N Kaly z leštění a broušení skla obsahující nebezpečné látky  
10 11 14   Kaly z leštění a broušení skla neuvedené pod číslem 10 11 13  
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10 11 15 N Pevné odpady z čištění spalin obsahující nebezpečné látky  
10 11 16   Pevné odpady z čištění spalin neuvedené pod číslem 10 11 15  

10 11 17 N Kaly a filtrační koláče z čištění spalin obsahující nebezpečné látky  

10 11 18   Kaly a filtrační koláče z čištění spalin neuvedené pod číslem 10 11 17  

10 11 19 N Pevné odpady z čištění odpadních vod v místě jejich vzniku obsahující nebezpečné 

látky  
10 11 20   Pevné odpady z čištění odpadních vod v místě jejich vzniku neuv.pod číslem 10 11 19  
10 11 99  Odpady jinak blíže neurčené – sklo znečištěné škodlivinami 
10 12 01   Odpadní keramické hmoty před tepelným zpracováním  

10 12 03   Úlet a prach  

10 12 05   Kaly a filtrační koláče z čištění plynů  

10 12 06   Vyřazené formy  
10 12 08   Odpadní keramické zboží, cihly, tašky a staviva (po tepelném zpracování)  
10 12 09 N Pevné odpady z čištění plynu obsahující nebezpečné látky  

10 12 10   Pevné odpady z čištění plynu neuvedené pod číslem 10 12 09  

10 12 11 N Odpady z glazování obsahující těžké kovy  

10 12 12   Odpady z glazování neuvedené pod číslem 10 12 11  
10 12 13   Kaly z čištění odpadních vod v místě jejich vzniku  

10 13 01   Odpad surovin před tepelným zpracováním  
10 13 04   Odpady z kalcinace a hašení vápna  
10 13 06   Úlet a prach (kromě odpadů uvedených pod čísly 10 13 12 a 10 13 13)  

10 13 07   Kaly a filtrační koláče z čištění plynu  

10 13 09 N Odpady z výroby azbestocementu obsahující azbest  
10 13 10   Odpady z výroby azbestocementu neuvedené pod číslem 10 13 09  
10 13 11   Odpady z jiných směsných materiálů na bázi cementu neuv. pod čísly 101309 a 

101310  

10 13 12 N Pevné odpady z čištění plynu obsahující nebezpečné látky  
10 13 13   Pevné odpady z čištění plynu neuvedené pod číslem 10 13 12  

10 13 14   Odpadní beton a betonový kal  

11 01 10   Kaly a filtrační koláče neuvedené pod číslem 10 01 09  

11 01 14   Odpady z odmašťování obsahující neuvedené pod číslem 11 01 13  

11 02 03   Odpady z výroby anod pro vodné elektrolytické procesy  

11 02 06   Odpady z hydrometalurgie mědi neuvedené pod číslem 11 02 05  

11 02 99   Odpady jinak blíže neurčené – průmyslové smetky 

11 05 01   Tvrdý zinek  

11 05 02   Zinkový popel  

12 01 01   Piliny a třísky železných kovů  
12 01 02   Úlet železných kovů  
12 01 03   Piliny a třísky neželezných kovů  
12 01 04   Úlet neželezných kovů  
12 01 05   Plastové hobliny a třísky  
12 01 13   Odpady ze svařování  
12 01 14 N Kaly z obrábění obsahující nebezpečné látky  
12 01 15   Jiné kaly z obrábění neuvedené pod číslem 12 01 14  
12 01 16 N Odpadní materiál z otryskávání obsahující nebezpečné látky  
12 01 17   Odpadní materiál z otryskávání neuvedený pod číslem 12 01 16  

12 01 18 N Kovový kal (brusný kal, honovací kal a kal z lapování) obsahující olej  

12 01 21   Upotřebené brusné nástroje a brusné materiály neuvedené pod číslem 12 01 20  

12 01 99  Odpady jinak blíže neurčené – zaolejované okuje 

13 01 01 N Hydraulické oleje obsahující PCB 

13 01 04 N Chlorované emulze 
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13 01 05 N Nechlorované emulze 

13 01 09 N Chlorované hydraulické minerální oleje 

13 01 10 N Nechlorované hydraulické minerální oleje 

13 01 11 N Syntetické minerální oleje 

13 01 12 N Snadno biologicky rozložitelné hydraulické oleje 

13 01 13 N Jiné hydraulické oleje 

13 02 04 N Chlorované minerální motorové, převodové a mazací oleje 

13 02 05 N Nechlorované minerální motorové, převodové a mazací oleje 

13 02 06 N Syntetické motorové, převodové a mazací oleje 

13 02 07 N Snadno biologicky rozložitelné motorové, převodové a mazací oleje 

13 02 08 N Jiné motorové, převodové a mazací oleje 

13 05 01 N Pevný podíl z lapáků písku a odlučovačů oleje  
13 05 02 N Kaly z odlučovačů oleje  
13 05 03 N Kaly z lapačů nečistot  

13 05 08 N Směsi odpadů z lapáku písku a z odlučovačů oleje a vody  

14 06 01 N Chlorfluoruhlovodíky, hydrochlorfluoruhlovodíky (HCFC), hydrofluoruhlovodíky 

14 06 02 N Jiná halogenovaná rozpouštědla a směsi rozpouštědel 
14 06 03 N Jiná rozpouštědla a směsi rozpouštědel 

14 06 04 N Kaly nebo pevné odpady obsahující halogenovaná rozpouštědla  
14 06 05 N Kaly nebo pevné odpady obsahující ostatní rozpouštědla  

15 01 01  Papírové a lepenkové obaly  
15 01 02  Plastové obaly  

15 01 03  Dřevěné obaly  

15 01 04  Kovové obaly  

15 01 05  Kompozitní obaly  

15 01 06  Směsné obaly  

15 01 07  Skleněné obaly  
15 01 09  Textilní obaly  
15 01 10 N Obaly obsahující zbytky nebezpečných látek nebo obaly těmito látkami znečištěné  
15 01 11 N Kovové obaly obsahující nebezpečnou výplňovou hmotu (např. azbest) včetně 

prázdných tlakových nádob  

15 02 02 N Absorpční činidla, filtrační materiály (včetně olejových filtrů jinak blíže neurčených), 
čisticí tkaniny a ochranné oděvy znečištěné nebezpečnými látkami  

15 02 03   Absorpční činidla, filtrační materiály, čisticí tkaniny a ochranné oděvy neuvedené pod 
číslem 15 02 02  

16 01 03   Pneumatiky  

16 01 07 N Olejové filtry 

16 01 11 N Brzdové destičky obsahující asbest  

16 01 12   Brzdové destičky neuvedené pod číslem 16 01 11  

16 01 13 N Brzdové kapaliny 

16 01 14 N Nemrznoucí kapaliny obsahující nebezpečné látky 

16 01 15  Nemrznoucí kapaliny neuvedené pod číslem 16 01 14 

16 01 16  Nádrže na zkapalněný plyn 

16 01 17   Železné kovy  
16 01 18   Neželezné kovy  

16 01 19   Plasty  

16 01 20   Sklo  

16 01 21 N Nebezpečné součástky neuvedené pod čísly 16 01 07 až 16 01 11 a 16 01 13 a 16 0114  

16 01 22   Součástky jinak blíže neurčené  
16 01 99   Odpady jinak blíže neurčené – hydraulické hadice 
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16 02 16   Jiné složky odstraněné z vyřazených zařízení neuvedené pod číslem 16 02 15  

16 03 03 N Anorganické odpady obsahující nebezpečné látky  
16 03 04   Anorganické odpady neuvedené pod číslem 16 03 03  

16 03 05 N Organické odpady obsahující nebezpečné látky  

16 03 06   Organické odpady neuvedené pod číslem 16 03 05  
16 05 07 N Vyřazené anorganické chemikálie a jejich směsi, které jsou nebo obsahují nebezpečné 

látky  

16 05 08 N Vyřazené organické chemikálie a jejich směsi, které jsou nebo obsahují nebez. látky  

16 05 09   Vyřazené chemikálie neuvedené pod čísly 16 05 06, 16 05 07 nebo 16 05 08  

16 06 01 N Olověné akumulátory 

16 06 02 N Nikl-kadmiové baterie a akumulátory 

16 06 03 N Baterie obsahující rtuť 
16 06 04   Alkalické baterie (kromě baterií uvedených pod číslem 16 06 03)  

16 06 05   Jiné baterie a akumulátory  

16 06 06 N Odděleně soustřeďované elektrolyty z baterií a akumulátorů 

16 11 01 N Vyzdívky na bázi uhlíku a žárovzdorné materiály z metalurgických procesů obsahující 
nebezpečné látky  

16 11 02   Jiné vyzdívky na bázi uhlíku a žáruvzdorné materiály z metalurgických procesů 
neuvedené pod 16 11 01  

16 11 03 N Jiné vyzdívky a žáruvzdorné materiály z metalurgických procesů obsahující 
nebezpečné látky 

16 11 04   Jiné vyzdívky a žáruvzdorné materiály z metalurgických procesů neuv. pod č. 16 11 03  

16 11 05 N Vyzdívky a žáruvzdorné materiály z nemetalurgických procesů obsahující nebezpečné 
látky 

16 11 06   Vyzdívky a žáruvzdorné materiály z nemetalurgických procesů neuv. pod č. 16 11 05  

17 01 01   Beton  

17 01 02   Cihly  

17 01 03   Tašky a keramické výrobky  

17 01 06 N Směsi nebo oddělené frakce betonu, cihel, tašek a keramických výrobků obsahující 
nebezpečné látky  

17 01 07   Směsi nebo oddělené frakce betonu, cihel, tašek a keramických výrobků neuvedené 

pod číslem 17 01 06  
17 02 01   Dřevo  
17 02 02   Sklo  

17 02 03   Plasty  

17 02 04 N Sklo, plasty a dřevo obsahující nebezpečné látky nebo nebezpečnými látkami znečištěné  
17 03 01 N Asfaltové směsi obsahující dehet  
17 03 02   Asfaltové směsi neuvedené pod číslem 17 03 01  
17 04 07   Směsné kovy  
17 04 09 N Kovový odpad znečištěný nebezpečnými látkami  

17 04 10 N Kabely obsahující ropné látky, uhelný dehet a jiné nebezpečné látky  
17 04 11   Kabely neuvedené pod 17 04 10  

17 05 03 N Zemina a kamení obsahující nebezpečné látky  

16 02 11 N Vyřazená zařízení obsahující chlorfluoruhlovodíky, hydrochlorfluoruhlovodíky (HCFC), 

hydrofluoruhlovodíky 

16 02 12 N Vyřazená zařízení obsahující volný asbest  
16 02 13 N Vyřazená zařízení obsahující nebezpečné složky neuv. pod čísly 16 02 09 až 16 02 22)  

16 02 14   Vyřazená zařízení neuvedená pod čísly 16 02 09 až 16 02 13  

16 02 15 N Nebezpečné složky odstraněné z vyřazených zařízení  
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17 05 04   Zemina a kamení neuvedené pod číslem 17 05 03  

17 05 05 N Vytěžená hlušina obsahující nebezpečné látky  

17 05 06   Vytěžená hlušina neuvedená pod číslem 17 05 05  

17 05 07 N Štěrk ze železničního svršku obsahující nebezpečné látky  
17 05 08   Štěrk ze železničního svršku neuvedený pod číslem 17 05 07  

17 06 01 N Izolační materiál s obsahem asbestu  

17 06 03 N Jiné izolační materiály, které jsou nebo obsahují nebezpečné látky  
17 06 03 01  N         Izolační materiály na bázi polystyrenu obsahující nebezpečné látky      

17 06 04   Izolační materiály neuvedené pod čísly 17 06 01 a 17 06 03  

17 06 04 01             Izolační materiály na bázi polystyrenu s obsahem POPs vyžadující specifický způsob    
                                  nakládání s ohledem na nařízení o POPs 

17 06 05 N Stavební materiály obsahující asbest  

17 08 01 N Stavební materiály na bázi sádry znečištěné nebezpečnými látkami  
17 08 02   Stavební materiály na bázi sádry neuvedené pod číslem 17 08 01  

17 09 01 N Stavební a demoliční odpady obsahující rtuť  
17 09 03 N Jiné stavební a demoliční odpady (včetně odpadních směsí) obsahující nebez. látky  
17 09 04   Smíšené stavební a demoliční odpady neuvedené pod čísly 17 0901, 17 0902 a 1709 03  

18 01 01   Ostré předměty (kromě čísla 18 01 03)  

18 01 03 N Odpady, na jejichž sběr a odstraňování jsou kladeny zvláštní požadavky s ohledem na 

prevenci infekce 

18 01 04   Odpady, na jejichž sběr a odstraňování nejsou kladeny zvláštní požadavky s ohledem na 

prevenci infekce 

18 01 06 N Chemikálie, které jsou nebo obsahují nebezpečné látky  

18 01 07   Chemikálie neuvedené pod číslem 18 01 06  

18 01 10 N Odpadní amalgám ze stomatologické péče 

18 02 01   Ostré předměty (kromě čísla 18 02 02)  

18 02 03   Odpady, na jejichž sběr a odstraňování nejsou kladeny zvláštní požadavky s ohledem na 

prevenci infekce  

18 02 05 N Chemikálie sestávající z nebezpečných látek nebo tyto látky obsahující  
18 02 06   Jiné chemikálie neuvedené pod číslem 18 02 05  

19 01 02   Železné materiály získané z pevných zbytků po spalování  
19 01 05 N Filtrační koláče z čištění odpadních plynů  

19 01 07 N Pevné odpady z čištění odpadních plynů  
19 01 11 N Popel a struska obsahující nebezpečné látky  
19 01 12   Jiný popel a struska neuvedené pod číslem 19 01 11  

19 01 13 N Popílek obsahující nebezpečné látky  

19 01 14   Jiný popílek neuvedený pod číslem 19 01 13  

19 01 15 N Kotelní prach obsahující nebezpečné látky  

19 01 16   Kotelní prach neuvedený pod číslem 19 01 15  

19 01 17 N Odpad z pyrolýzy obsahující nebezpečné látky  
19 01 18   Odpad z pyrolýzy neuvedený pod číslem 19 01 17  

19 01 19   Odpadní písky z fluidních loží  
19 02 03   Upravené směsi obsahující pouze odpady nehodnocené jako nebezpečné  
19 02 04 N Upravené směsi, které obsahují nejméně jeden odpad hodnocený jako nebezpečný  
19 02 06   Kaly z fyzikálně-chemického zpracování neuvedené pod číslem 19 02 05  

19 02 11 N Jiné odpady obsahující nebezpečné látky  
19 02 99   Odpady jinak blíže neurčené – sádrový kal, odpad z neutralizační stanice 

19 03 04 N Odpad hodnocený jako nebezpečný, částečně5) stabilizovaný  
19 03 05   Stabilizovaný odpad neuvedený pod číslem 19 03 04  

19 03 06 N Solidifikovaný odpad hodnocený jako nebezpečný  
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19 03 07   Solidifikovaný odpad neuvedený pod číslem 19 03 06  

19 04 01   Vitrifikovaný odpad  

19 04 02 N Popílek a jiný odpad z čištění spalin  

19 04 03 N Nevitrifikovaná pevná fáze  
19 05 01   Nezkompostovaný podíl komunálního nebo podobného odpadu  

19 05 02   Nezkompostovaný podíl odpadů živočišného a rostlinného původu  
19 05 03   Kompost nevyhovující jakosti  

19 06 03   Extrakty z anaerobního zpracování komunálního odpadu  

19 06 04   Produkty vyhnívání z anaerobního zpracování komunálního odpadu  

19 06 05   Extrakty z anaerobního zpracování odpadů živočišného a rostlinného původu  

19 06 06   Produkty vyhnívání z anaerobního zpracování živočišného a rostlinného odpadu  

19 08 01   Shrabky z česlí  
19 08 02   Odpady z lapáků písku  
19 08 05  Kaly z čištění komunálních odpadních vod  
19 08 06 N Nasycené nebo upotřebené pryskyřice iontoměničů  
19 08 12   Kaly z biologického čištění průmyslových odpadních vod neuvedené pod číslem 1908 11  

19 08 99   Odpady jinak blíže neurčené – odpad z čištění stok a dešťových vpustí, kal z provozu 

čerpací stanice autoprovozu s RL 

19 09 01   Pevné odpady z primárního čištění (z česlí a filtrů)  
19 09 02   Kaly z čiření vody  
19 09 03   Kaly z dekarbonizace  

19 09 04   Upotřebené aktivní uhlí  
19 09 05   Nasycené nebo upotřebené pryskyřice iontoměničů  

19 10 02   Neželezný odpad  
19 10 03 N Lehká frakce a prach obsahující nebezpečné látky  

19 10 04   Lehká frakce a prach neuvedené pod číslem 19 10 03  

19 10 05 N Jiné frakce obsahující nebezpečné látky  

19 10 06   Jiné frakce neuvedené pod číslem 19 10 05  

19 11 01 N Upotřebené filtrační hlinky  
19 11 05 N Kaly z čištění odpadních vod v místě jejich vzniku obsahující nebezpečné látky  
19 11 06   Kaly z čištění odpadních vod v místě jejich vzniku neuvedené pod číslem 19 11 05  

19 11 07 N Odpady z čištění spalin  
19 12 01   Papír a lepenka  

19 12 01 01             Kompozitní a nápojové kartony 

19 12 02   Železné kovy  
19 12 03   Neželezné kovy  

19 12 04   Plasty a kaučuk  
19 12 05   Sklo  

19 12 06 N Dřevo obsahující nebezpečné látky  
19 12 07   Dřevo neuvedené pod číslem 19 12 06  

19 12 08   Textil  

19 12 09   Nerosty (např. písek, kameny)  

19 12 10   Spalitelný odpad (palivo vyrobené z odpadu)  

19 12 11 N Jiné odpady (včetně směsí materiálů) z mechanické úpravy odpadu obsahujícího 
nebezpečné látky  

19 12 12   Jiné odpady (včetně směsí materiálů) z mechanické úpravy odpadu neuvedené pod 

číslem 19 12 11  

19 13 01 N Pevné odpady ze sanace zeminy obsahující nebezpečné látky  
19 13 02   Pevné odpady ze sanace zeminy neuvedené pod číslem 19 13 01  

19 13 03 N Kaly ze sanace zeminy obsahující nebezpečné látky  
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19 13 04   Kaly ze sanace zeminy neuvedené pod číslem 19 13 03  

19 13 05 N Kaly ze sanace podzemní vody obsahující nebezpečné látky  

19 13 06   Kaly ze sanace podzemní vody neuvedené pod číslem 19 13 05  

20 01 01   Papír a lepenka  

20 01 01 01             Kompozitní a nápojové kartony 

20 01 02   Sklo  

20 01 08   Biologicky rozložitelný odpad z kuchyní a stravoven  

20 01 10   Oděvy  

20 01 11   Textilní materiály  

20 01 13 N Rozpouštědla 

20 01 14 N Kyseliny 

20 01 15 N Zásady  
20 01 17 N Fotochemikálie  
20 01 19 N Pesticidy  

20 01 25   Jedlý olej a tuk  
20 01 26 N Olej a tuk neuvedený pod číslem 20 01 25  

20 01 27 N Barvy, tiskařské barvy, lepidla a pryskyřice obsahující nebezpečné látky  

20 01 28   Barvy, tiskařské barvy, lepidla a pryskyřice neuvedené pod číslem 20 01 27  

20 01 29 N Detergenty obsahující nebezpečné látky  
20 01 30   Detergenty neuvedené pod číslem 20 01 29  

20 01 37 N Dřevo obsahující nebezpečné látky  

20 01 38   Dřevo neuvedené pod číslem 20 01 37  

20 01 39   Plasty  

20 01 40   Kovy  

20 01 41   Odpady z čištění komínů  
20 01 99  Další frakce jinak blíže neurčené – znečištěné obaly 

20 02 01   Biologicky rozložitelný odpad  

20 02 02   Zemina a kameny  

20 02 03   Jiný biologicky nerozložitelný odpad  
20 03 01  Směsný komunální odpad 

20 03 01 01             Odděleně soustřeďovaný popel z domácností 
20 03 02   Odpad z tržišť  
20 03 03   Uliční smetky  

20 03 06   Odpad z čištění kanalizace  
20 03 07  Objemný odpad 

20 03 99  Komunální odpady jinak blíže neurčené – bude upřesněno 

 

Poznámka 

1) Odpad SKO je přijímán od drobných odběratelů, kterým je z bezpečnostních důvodů zakázán vstup na 
složiště skládky 

2) Nebezpečné odpady uložené na manipulační ploše budou soustřeďovány ve vhodných prostředcích, 
které je zabezpečí proti úniku do okolního prostředí a proti povětrnostním vlivům 

3) Odpady budou soustřeďovány na ploše po dobu nezbytně nutnou k soustředění takového množství, 
aby byla nákladní vozidla přiměřeně vytížena. 

 

 

 


